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просто закажите все необходимое онлайн 
и заберите в удобное время!

Экономьте время  
на выбор и сбор 
товаров в зале —

Закажи и забери

Легкий заказ
Удобный поиск онлайн 
среди ассортимента без-
алкогольных вин и более 
40 000 других товаров

Расширенный 
ассортимент
Услуга самовывоза товаров 
распространяется на весь 
ассортимент категории  
«Напитки», включая алкоголь

Быстрая сборка
Упакуем в течение 
2 часов с соблюдением 
товарного соседства

delivery.metro-cc.ru

Услуга выбора и резерва продукции осуществляется на сайте delivery.metro-cc.ru.  Проверка, оплата, получение заказа производится 
исключительно в торговых центрах г. Москвы. Не является дистанционной продажей алкогольной продук-
ции. Указан средний временной промежуток. Время обработки и сборки заказа может быть увеличено в зависи-
мости от количества заказов. Самовывоз  осуществляет ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЭРРИ», юридический адрес: 125445,  
г. Москва, Ленинградское шоссе., д. 71Г,  ОГРН 1027700272148. Подробности на www.metro-cc.ru. Качество, безопасность, соответствие  
нормам законодательства реализуемой в ТЦ МЕТРО продукции подтверждены сопроводительными документами, ознакомиться с ними 
можно в Центре самообслуживания клиентов ТЦ.



КАК ЧИТАТЬ КАТАЛОГ ОБОЗНАЧЕНИЯ 
ГАСТРОСОЧЕТАНИЙ

00999

  Сорт винограда

  Регион

  Вкус

Cremant d’Bordeaux AOC 
LOUIS VALLON
Игристое белое брют
0,75 л
арт. 81443, 81714

старая цена 
за 1 бт.

новая цена 
за 1 бт.

1 бт.79900
Оптовая цена: 699,00

Цены указаны в рубляхс НДС 
с учетом скидки. 
Цены в каталоге могут отличать-
ся от цен в торговом центре. 
Оптовая цена указана для дер-
жателей алкогольной лицензии 
на дальнейшую перепродажу.

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!
Рады представить вам новый каталог Винный гид 2021. 
Просматривая страницы каталога, вы отправитесь в путешествие по странам Старого и Нового света: Франция, 
Италия, Испания, Германия, Австрия, Чили, США, Канада, Грузия, Армения, Россия и другие. 
К Вашему выбору представлены более 100 позиций собственного импорта, эксклюзивный ассортимент и 
собственные торговые марки.
В каталоге представлена палитра вкусов и ароматов вина, которые помогут вам определить букет во время 
дегустации. Научившись их распознавать и ощущать, вы будете лучше понимать вино, а значит сможете по-
настоящему его оценить. 

Разнообразие стилей вин позволяет подобрать идеальную пару практически к любому блюду. Мы подобрали 
варианты подходящих гастрономических сочетаний.  Вкусов и сочетаний невероятное множество! 
Экспериментируйте, пробуйте и открывайте для себя удивительный мир вина! А вкусовые заметки наших кавистов 
на каждой странице помогут вам  определиться с выбором.
Пусть данный каталог будет вашим личным справочником, к которому вы сможете обращаться долгое время.

Команда винного отдела
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Белое мясо

Овощи

Морепродукты

Аперитив

Рыба

Фрукты

Мясо

Суши

Грибы

Десерт

Птица Дичь

Шоколад

Паштет

Стейк

Бургер

Паста

Орехи

Деликатесы

Паста

Гриль

Шашлык

Легкие десерты

Cыры

Легкие закуски

Салаты Ягоды

Десерты

Выпечка

Азиатская кухня

Пицца

79900
₽/1 бт.

89954
₽/1 бт.

99949
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 719,00

148000
₽/1 бт.

Цены в многоуровневом 
ценнике действительны при 
покупке указанного объема 
одного артикула товара.



006899
1 бт.499900

Оптовая цена: 4499,00

Grand Brut
PERRIER-JOUET 
Шампанское белое 
брют 
П/У
0,75 л
арт. 589980, 11097
  Шампань, Кот де блан

  Пино нуар, шардоне, 
пино менье
Белые цветы, минералы

  Шампань

  Пино нуар, шардоне, 
пино менье
Клубника, малина, красная 
смородина

MOET&CHANDON  
Шампанское розовое 
брют 
П/У
0,75 л
арт. 425377, 148162

VEUVE CLICQUOT  
Шампанское 
розовое брют
П/У 
0,75 л 
арт. 326269, 143981
  Шампань

  Шардоне, пино нуар, 
пино менье
Фрукты, малина, 
земляника, вишня 
и ежевика, миндаль, 
булочка бриошь, печенье

VEUVE CLICQUOT  
Шампанское белое 
брют
П/У 
0,75 л
арт. 20570, 14017
  Шампань

  Пино нуар, шардоне, 
пино менье 
Белые фрукты, виноград, 
ваниль, сдоба

008399
1 бт.679900

Оптовая цена: 6119,00

Special Cuvee
BOLLINGER  
Шампанское белое 
брют
П/У 
0,75 л
арт. 285639, 3307
  Шампань

  Пино нуар, шардоне, 
пино менье
Фруктовые ноты, ваниль

Imperial
MOET&CHANDON 
Шампанское белое
брют
П/У
0,75 л
арт. 12336, 123193
  Шампань

  Пино нуар, шардоне, 
пино менье 

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.4

1 от
бт.

3от
бт. 329900

₽/1 бт.

359900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 3599,00

395900
₽/1 бт.

439900
₽/1 бт.1 от

бт.

3от
бт.

Оптовая цена: 4399,00

359900
₽/1 бт.

399900
₽/1 бт.1 от

бт.

3от
бт.

Оптовая цена: 3999,00

431900
₽/1 бт.

479900
₽/1 бт.1 от

бт.

3от
бт.

Оптовая цена: 4799,00

ВИНО ФРАНЦИИ 
ШАМПАНСКОЕ



003949
1 бт.329900

Оптовая цена: 2969,00

002999
1 бт.249900

Оптовая цена: 2249,00

Eugene III 
BARFONTARC 
Шампанское белое  
брют 
0,75 л 
арт. 657990, 30002

005599
1 бт.339900

Оптовая цена: 3059,00

MUMM 
Шампанское белое 
брют
П/У 
0,75 л
арт. 512888, 148830
  Шампань

  Пино нуар, шардоне, 
пино менье
Персик, абрикос, цитрусы, 
карамель и пряности

Eugene III 
BARFONTARC  
Шампанское 
розовое брют 
0,75 л 
арт. 100663, 100684
  Шампань

  Шардоне, пино нуар
Клубника, черная 
смородина

Cremant 
HEIMBERGER 
Игристое белое  
брют 
0,75 л 
арт. 79048, 79045

001099
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

Cremant  
de Bordeaux AOC 
LOUIS VALLON 
Игристое белое 
брют  
0,75 л 
арт. 81443, 81714
  Бордо

  Каберне фран, семильон
Лимон, груша, цветочные 
ноты, хлебные штрихи

001199
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

Cremant 
de Bordeaux AOC 
CALVET 
Игристое белое 
сухое  
0,75 л 
арт. 640492, 25663
  Бордо

  Каберне фран, семильон
Желтые фрукты, 
свежеиспеченная 
булочка

  Бордо
  

Морошка, ежевика, 
желтая черешня

91600
₽/1 бт.

98900
₽/1 бт.

109900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 989,00

129900
₽/1 бт.

  Шампань

  Шардоне, пино нуар

5 ВИНО ФРАНЦИИ
ШАМПАНСКОЕ И КРЕМАНЫ



00899
1 бт.75900

Оптовая цена: 683,00

001099
1 бт.69900

Оптовая цена: 629,00

00999
1 бт.73900

Оптовая цена: 665,00

001179
1 бт.88900

Оптовая цена: 800,00

Prosecco DOC 
PERNICI 
Игристое  
белое сухое  
0,75 л 
арт. 663120, 663190

  Венето

  Глера

Свежий вкус яблочно-
миндального пирога.

Prosecco DOC 
ZONIN 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 360564, 145442

Prosecco DOC 
CASA DEFRA 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 265161, 143072
  Венето

  Глера

Свежий, фруктово-
цветочный с нотами 
белых цветов

Prosecco DOC 
GANCIA 
Игристое белое сухое 
0,75 л 
арт. 230864, 465528
  Венето

  Глера

Яблоки и акация

  Венето

  Глера

Prosecco Treviso DOC 
MIONETTO 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 592421, 592446
  Венето, Тревизо

  Глера
Яблоки, персики, цветы 
акации, мед, миндаль

Prosecco DOC 
VAPORETTO 
Игристое белое  
брют  
0,75 л 
арт. 628783, 23195
  Венето

  Глера

Дыня, персики, цитрус, 
белые и луговые цветы

63300
₽/1 бт.

68300
₽/1 бт.

75900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 683,00

89900
₽/1 бт.

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 56600

₽/1 бт.

61100
₽/1 бт.

67900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 611,00

79900
₽/1 бт.

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.6



001299
1 бт.95900

Оптовая цена: 863,00

Prosecco  
Valdobbiadene  
Superiore  
DOCG MIONETTO 
Игристое белое сухое 
0,75 л 
арт. 51420, 51419
  Венето, Тревизо

  Глера
Ноты яблок, персика, 
цветов акации, меда и 
миндаля

001259
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

  Венето

  Глера

Яблоки, акация

Prosecco Treviso DOC 
VALDO 
Игристое белое 
сухое 
0,75 л 
арт. 390962, 147412

Prosseco Rose
GANCIA 
Игристое розовое брют 
0,75 л 
арт. 113695, 113696

001299
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

00469
1 бт.39900

Оптовая цена: 359,00

Emilia IGT 
GIACONDI 
Игристое белое сухое 
0,75 л 
арт. 593649, 11740
  Эмилия-романья

  Ламбруско

Фруктовые оттенки

00469
1 бт.38900

Оптовая цена: 350,00

PERNICI 
Игристое белое 
полусладкое
0,75 л 
арт. 663113, 663187, 
663115, 663188, 
663117, 663189
  Эмилия-романья

  Ламбруско

Белый персик, 
цветочный мед

001799
1 бт.119900

Оптовая цена: 1199,00

Prosecco Bio 
MARTINI 
Игристое белое 
сухое 
0,75 л 
арт. 59404, 59403
  Венето

  Глера

Персик, абриком, желтая 
слива, полевые цветы

  Венето

  Глера, пино неро

7 ИГРИСТОЕ  ВИНО ИТАЛИИ



001099
1 бт.69900

Оптовая цена: 629,00

Asti DOCG 
CANTI 
Игристое белое 
сладкое 
0,75 л 
арт. 71457, 145733
  Пьемонт, Асти

  Мускат

Спелые белые фрукты

001699
1 бт.99900

Оптовая цена: 999,00

Asti DOCG 
MARTINI 
Игристое белое 
сладкое 
0,75 л 
арт. 20464, 97467
  Пьемонт

  Мускат

Оттенки яблока, персика, 
апельсина и меда

001599
1 бт.99900

Оптовая цена: 999,00

Rose 
MARTINI 
Игристое розовое 
полусухое 
0,75 л 
арт. 329598, 144625
  Пьемонт

  Рислинг, шардоне, 
треббьяно, гарганега, 
неббиоло 
Цветы, фрукты, перец, 
апельсиновая цедра

00999
1 бт.73900

Оптовая цена: 665,00

Asti DOCG 
GANCIA 
Игристое белое  
сладкое  
0,75 л 
арт. 206671, 465345
  Пьемонт, Асти

  Мускат

Экзотические фрукты, 
шалфей, мед, виноград

  Венето

  Глера

00699
1 бт.57900

Оптовая цена: 521,00

Asti DOCG 
ACQUESI 
Игристое белое  
сладкое  
0,75 л 
арт. 558095, 5822
  Пьемонт, Асти

  Мускат
Белые фрукты, виноград, 
ваниль, сдоба

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 80800

₽/1 бт.

87200
₽/1 бт.

96900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 872,00

113900
₽/1 бт.

Origine 
VALDO 
Игристое белое брют  
0,75 л 
арт. 524221, 524234

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.8 ИГРИСТОЕ  ВИНО ИТАЛИИ



00599
1 бт.49900

Оптовая цена: 449,00

00759
1 бт.59900

Оптовая цена: 539,00

00759
1 бт.59900

Оптовая цена: 539,00

00599
1 бт.49900

Оптовая цена: 449,00

001349
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

Jaume Serra 
GARCIA CARRION 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 604285, 14002
  Кава

  Парельяда, макабео, 
чарелло
Спелые яблоки и 
цитрусы

Reserva 
CAMPO VIEJO 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 624185, 17923
  Каталония, Пенедес

  Парельяда, макабео, 
чарелло
Белые фрукты, 
древесные ноты

Jaume Serra
GARCIA CARRION 
Игристое розовое брют 
0,75 л 
арт. 55982
  Каталония, Кава

  Пино нуар, трепат

Красные фрукты, 
клубника, гранат

PROSPERO 
Игристое  
белое сухое  
0,75 л 
арт. 645721, 645720
  Кастилия ла манча, 

Вальдепеньяс
  Виура

Мягкий  вкусом с 
фруктово-цитрусовыми 
оттенками и приятной 
кислинкой в 
послевкусии

PROSPERO 
Игристое розовое  
сухое  
0,75 л 
арт. 645719, 28107
  Кастилия ла манча, 

Вальдепеньяс
  Темпранильо

Гармоничный вкус с 
нотками вишни, черной 
смородины и малины

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 74100

₽/1 бт.

80000
₽/1 бт.

88900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 800,00

109900
₽/1 бт.

VILLA CONCHI 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 634922, 22902

ИГРИСТОЕ  ВИНО ИСПАНИИ
КАВА

  Кава, Пенедес

  Парельяда, макабео, 
чарелло, шардоне

9



00679
1 бт.49900

Оптовая цена: 449,00

00919
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

001429
1 бт.119900

Оптовая цена: 1079,00

001159
1 бт.97900

Оптовая цена: 881,00

00999
1 бт.133900

Оптовая цена: 1205,00

AHSO 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 81448, 81593
  Кахетия

  Ркацители, мцване, киси
Цветочный с нотами 
абрикосов и миндаля

FRESITA 
Игристое розовое  
сладкое  
0,75 л 
арт. 91810, 121349
  Центральная долина, 

Кольчагуа
  Пино нуар, шардоне, 

совиньон блан, 
семильон, чилийская 
клубника

Фруктовый

  Вена

  Грюнер вельтлинер

Sauvignon Blanc 
VILLA MARIA 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 636807, 24021
  Мальборо

  Совиньон блан
Крыжовник, маракуйя, 
цитрусовые, дыня

PEGOES 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 552264, 561388
  Алентежу

  Шардоне, аринту, антау 
важ, вердехо
Цитрусы, белые цветы

Chardonnay 
BERNARD-MASSARD 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 634737, 22438
  Люксембург

  Шардоне
Оттенки лимонных 
леденцов и яблок

SCHLUMBERGER 
Игристое белое брют 
П/У 
0,75 л 
арт. 106201, 106205

001499
1 бт.119900

Оптовая цена: 1079,00

ИГРИСТОЕ  ВИНО РАЗНЫХ СТРАНУсловия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.10



FRESITA 
Игристое розовое  
сладкое  
0,75 л 
арт. 91810, 121349

Резера 
Балаклава 
Игристое розовое 
брют 
0,75 л 
арт. 628057, 19793
  Крым

  Пино нуар, шардоне, 
рислинг
Вкус фруктовый, 
минеральный

00599
1 бт.48900

Оптовая цена: 440,00

00449
1 бт.33900

Оптовая цена: 305,00

00519
1 бт.39900

Оптовая цена: 359,00

Frizzante 
ZB 
Игристое белое 
сухое 
0,75 л 
арт. 636551, 23651
  Крым

  Рислинг, ркацетели, мускат 
белый, мускат янтарный

Черная смородина, вишня, 
чернослив

00599
1 бт.48900

Оптовая цена: 440,00

Балаклава 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 573269, 7458
  Крым

  Шардоне
Фруктовые оттенки с 
нотами фиалки

00519
1 бт.39900

Оптовая цена: 359,00

ZB Moscato 
ЗОЛОТАЯ БАЛКА 
Игристое белое 
полусладкое 
0,75 л 
арт. 17195, 17191
  Крым

  Мускат, Мускат янтарный
С нотами грейпфрута и 
тропических фруктов

54900
₽/1 бт.

53000
₽/1 бт.

58900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 530,00

69900
₽/1 бт.

11 ИГРИСТОЕ  ВИНО РАЗНЫХ СТРАН
ЗОЛОТАЯ БАЛКА 
Игристое белое брют 
0,75 л  
арт. 545872, 4201
  Крым

  Шардоне, рислинг, 
ркацетели

Фрукты с нотами фиалки

Pinot Noir 
Балаклава 
Игристое розовое 
брют 
0,75 л 
арт. 273271, 7459

  Крым

  Пино нуар



00379
1 бт.33900

Оптовая цена: 305,00

00359
1 бт.29900

Оптовая цена: 269,00

00199
1 бт.18900

Оптовая цена: 170,00

TARINO 
Игристое белое  
полусладкое 
0,75 л 
арт. 97688, 97689

00359
1 бт.29900

Оптовая цена: 269,00

DI CASPICO 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 77946, 77947
  Дагестан

  Шардоне, алиготе, 
рислинг
Фрукты, цветы, леденцы

DI CASPICO 
Игристое белое 
полусладкое 
0,75 л 
арт. 77388, 77390
  Дагестан

  Шардоне, алиготе, 
рислинг
Фруктово-цветочные 
ноты

ФАНАГОРИЯ 
Игристое розовое 
полусладкое 
0,75 л 
арт. 667336, 667333
  Краснодарский край

  Шардоне, пино нуар, 
гурзувский розовый
Клубника, земляника, 
цитрусовые

  Краснодарский край

00199
1 бт.18900

Оптовая цена: 170,00

TARINO 
Игристое белое 
брют 
0,75 л 
арт. 97690, 97691
  Краснодарский край
  

Цитрусы, белые цветы

001299
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

TETE DE CHEVAL 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 111799, 111801
  Краснодарский край

  Пино гри, рислинг, 
шардоне
Свежий фруктовый с 
цитрусами

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.12



00439
1 бт.33900

Оптовая цена: 305,00

00609
1 бт.47900

Оптовая цена: 431,00

Удельное  
Ведомство 
АБРАУ-ДЮРСО 
Игристое белое 
полусладкое  
0,75 л 
арт. 503339, 506941
  Краснодарский край

  Шардоне, рислинг, 
совиньон
Ягодный конфитюр, 
цитрусовые цукаты, 
пирог

АБРАУ-ДЮРСО 
Игристое белое 
полусладкое 
0,75 л 
арт. 107210
  Краснодарский край

  Шардоне, рислинг, 
совиньон
Фрукты

Темелион 
ЛЕФКАДИЯ 
Игристое белое брют 
0,75 л 
арт. 623324, 17681
  Краснодарский край

  Шардоне, пино нуар
Летние фрукты, 
минералы

001899
1 бт.159900

Оптовая цена: 1439,00

Империал
АБРАУ-ДЮРСО 
Игристое белое брют
0,75 л
П/У 
арт. 362636, 148254
  Краснодарский край

  Пино нуар, шардоне, 
рислинг, пино блан
Вкус плотный, 
минеральный, 
фруктовый

  Краснодарский край

  Шардоне, рислинг, 
пино блан

Victor Dravigny 
АБРАУ-ДЮРСО 
Игристое белое брют  
0,75 л 
арт. 357956, 145417

00919
1 бт.74900

Оптовая цена: 674,00

98300
₽/1 бт.

106100
₽/1 бт.

117900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 1061,00

139900
₽/1 бт.

13 ИГРИСТОЕ ВИНО РОССИИ



00899
1 бт.75900

Оптовая цена: 683,00

00749
1 бт.59900

Оптовая цена: 539,00

00799
1 бт.65900

Оптовая цена: 593,00

00749
1 бт.59900

Оптовая цена: 539,00

00929
1 бт.78900

Оптовая цена: 710,00

Bordeux AOC 
CHATEAU MONDEAU 
Красное сухое вино 
Бордо 
0,75 л 
арт. 647478, 29201
  Бордо

  Мерло, каберне совиньон
Округлый, полный вкус с 
оттенками красных ягод, 
минералов и пряностей

Bordeaux AOC 
CHAVEL QUANCARD 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 558554, 558576
  Бордо

  Совиньон блан, 
семильон
Абрикосы, груши, специи

  Бордо

  Мерло, каберне совиньон, 
каберне фран

Bordeaux AOC 
CHATEAU L’HEYRISSON 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 593660, 11746
  Бордо

  Мерло

Лесные ягоды, пряности, 
дуб, сладкие специи

Bordeaux AOC 
CHATEAU LA 
GRAVETTE 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 607353, 14328
  Бордо

  Мерло, каберне совиньон, 
каберне фран
Красные яголы, вишня, 
зеленый перец

Bordeaux AOC 
CHATEAU LA CROIX 
DE LIRET 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 552260, 561304

00879
1 бт.69900

Оптовая цена: 629,00

Вино Bordeaux AOC 
LAVERGNE 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 530093, 149387
  Бордо

  Мерло, каберне совиньон, 
каберне фран
Красные фрукты, танины

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.14



00919
1 бт.75900

Оптовая цена: 683,00

00849
1 бт.67900

Оптовая цена: 611,00

00799
1 бт.65900

Оптовая цена: 593,00

001159
1 бт.93900

Оптовая цена: 845,00

Bordeaux Superieur AOC 
CHEVAL QUANCARD 
Красное сухое вино 
Франция, Бордо 
0,75 л 
арт. 558557, 558574

  Бордо, Бордо сюпериёр

  Каберне совиньон, мерло, 
каберне фран
Темные фрукты, танины, 
сладкие специи

CHATEAU BEL AIR 
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 607292, 14300
  Бордо, Бордо сюпериёр

  Мерло, каберне фран, 
каберне совиньон

Ежевика, вишня, табак и 
фиалки, кедр

Bordeaux AOC 
CHATEAU HAUT 
MAGINET 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 595636, 9818
  Бордо, Бордо сюпериёр

  Каберне совиньон, мерло

Фрукты, танины, 
пряности, мята

Medoc AOP 
CALVET 
Красное сухое вино 
0.75 л 
арт. 628107, 19813
  Бордо, Медок

  Каберне совиньон, мерло, 
мальбек, пти вердо
Фрукты,лесные ягоды, корица, 
ваниль, гвоздика

Bordeaux Superieur  
AOC Reserve 
LOUIS ESCHENAUER 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 615785, 15427
  Бордо, Бордо сюпериёр

  Мерло, каберне совиньон, 
каберне фран
Красные спелые фрукты, 
лакрица

00899
1 бт.75900

Оптовая цена: 683,00

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 108300

₽/1 бт.

116900
₽/1 бт.

129900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 1169,00

181900
₽/1 бт.

15 ВИНО ФРАНЦИИ 
БОРДО

Medoc AOC 
CHATEAU LACOMBE  
NOAILLAC 
Красное сухое вино  
Бордо 
0,75 л 
арт. 616372, 23208
  Бордо, Медок

  Мерло, каберне 
совиньоню каберне фран, 
пти вердо

15



001999
1 бт.159900

Оптовая цена: 1439,00

001359
1 бт.111900

Оптовая цена: 1007,00

001639
1 бт.133900

Оптовая цена: 1205,00

001569
1 бт.129900

Оптовая цена: 1169,00

003499
1 бт.287900

Оптовая цена: 2591,00

001449
1 бт.117900

Оптовая цена: 1061,00

Haut-Medoc AOC 
CHATEAU  
D’ARVIGNY 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 509191, 148733

Medoc АОC 
CHATEAU DU COURNEAU 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 552259, 561482
  Бордо, Медок

  Мерло, каберне совиньон, пти 
вердо
Красные фрукты, тосты, 
дымные нюансы

Cru Bourgeois 
Medoc AOC 
CHATEAU LA RAZE 
BEAUVALLET 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 607314, 14315
  Бордо, Медок

  Каберне совиньон, мерло, 
пти вердо, каберне фран

Фрукты, танины

  Бордо, О-Медок

  каберне совиньон, мерло, 
каберне фран, пти вердо

Saint-Estephe AOC 
CHATEAU LA CROIX 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 639371, 25094
  Бордо , Сент-эстеф 

  Каберне совиньон, мерло, 
каберне фран, пти вердо  
Черные фрукты, 
древесный уголь, мел

Graves AOC 
CHATEAU  
DU BARRAILH 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 639374, 25098
  Бордо, Грав

  Каберне совиньон

Фрукты, мягкие танины

Medoc AOC 
CHATEAU MOULIN 
DU PEYRAT 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 621135, 16063
  Бордо, Медок

  Мерло, каберне совиньон,

Ягоды, мягкие танины, 
древесные нотки

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.16 ВИНО ФРАНЦИИ 
БОРДО



001189
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

001899
1 бт.139900

Оптовая цена: 1259,00

001549
1 бт.126900

Оптовая цена: 1142,00

001899
1 бт.159900

Оптовая цена: 1439,00

Bourgogne AOC 
LOUIS JADOT 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 345134, 355034

Beaujolais-Villages AOC 
LOUIS JADOT 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 611149, 14957
  Бургундия, Божоле

  Гаме
Клубника, малина, 
нюансы перца

Brouilly AOC 
ALBERT BICHOT 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 608831, 14736
  Бургундия, Божоле, 

Бруйи
  Гаме нуар

Вишня, слива, черные 
ягоды

Cateaux  
Bourguignons AOC  
ALBERT BICHOT 
Красное сухое вино  
0,75 л  
арт. 666558, 667108
  Бургундия

  Гаме
Округлый, щедрый вкус 
с бархатистой текстурой, 
приятными танинами 
и долгим, фруктовым 
послевкусием

Brouilly AOP 
DOMAINE DE LA 
PAILLARDIERE 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 667074, 667114
  Бургундия, Божоле, 

Бруйи
  Гаме

Клубника, сирень, 
ежевика

002549
1 бт.199900

Оптовая цена: 1799,00

Cоte  
de Nuits-Villages 
AOC ALBERT BICHOT 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 608824, 14731
  Бургундия, Кот де Нюи

  Пино нуар
Вишня, малина, смородина, 
ежевика, минералы, солодка, 
дубовая древесина

58300
₽/1 бт.

62900
₽/1 бт.

69900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 629,00

86900
₽/1 бт.

  Бургундия, Божоле

  Пино нуар

17 ВИНО ФРАНЦИИ 
БУРГУНДИЯ



002499
1 бт.199900

Оптовая цена: 1799,00

002029
1 бт.169900

Оптовая цена: 1529,00

0019991 бт.165900

Оптовая цена: 1493,00

Chablis 
DOMAINE  
DE MALANDES 
Белое сухое 
0,75 л 
арт. 641273, 25834

Petit Chablis AOC 
LOUIS JADOT 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 338878, 143965
  Бургундия, Шабли

  Шардоне
Персик, лимон, апельсин, 
белые цветы

Petit-Chablis AOC 
ALBERT BICHOT 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 608839, 14743
  Бургундия, Пти шабли

  Шардоне

Минералы, фрукты

Chablis AOC 
LOUIS JADOT 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 338879, 143953
  Бургундия, Шабли

  Шардоне

Персик, лимон, апельсин, 
белые цветы

001949
1 бт.159900

Оптовая цена: 1439,00

Chablis AOC 
ALBERT BICHOT 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 608843, 14747
  Бургундия, Шабли

  Шардоне
Цветочный, 
минеральный

001398
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

Laroche L 
BOURGOGNE 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 647464, 29192
  Бургундия, 

Шабли премьер крю
  Шардоне

Оттенки розового 
грейпфрута и минеральные 
нотки в гармоничном 
послевкусии

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 164100

₽/1 бт.

177200
₽/1 бт.

196900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 1772,00

239900
₽/1 бт.

  Бургундия, Шабли

  Шардоне

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.18



003399
1 бт.279900

Оптовая цена: 2519,00

002389
1 бт.199900

Оптовая цена: 1799,00

003899
1 бт.329900

Оптовая цена: 2969,00

Chablis Premier 
CRU AOC LAROCHE 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 616373, 667124

Сhablis Premier Cru AOC 
Fourchaume 
ROLAND 
LAVANTUREUX 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 59284, 59269

  Бургундия, 
Шабли премьер крю

  Шардоне

Яблоки, груши

Chablis AOC 
JEAN BOUCHARD 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 660009, 660005
  Бургундия, Шабли

  Шардоне

Фруктово-цитрусовый 
вкус, минералы

Сhablis 
JEAN-MARC 
BROCARD 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 553576, 5140
  Бургундия, Шабли

  Шардоне

Лайм, зеленое яблоко

Pouilly-Fuisse AOC 
JEAN BOUCHARD 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 660006, 23061
  Бургундия, Пуйи-фюссе

  Шардоне

Зеленое яблоко, цитрусы

191600
₽/1 бт.

206900
₽/1 бт.

229900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 2069,00

267900
₽/1 бт.

003399
1 бт.229900

Оптовая цена: 2069,00

  Бургундия, 
Шабли премьер крю

  Шардоне

19 ВИНО ФРАНЦИИ 
БУРГУНДИЯ



00799
1 бт.59900

Оптовая цена: 539,00

Merlot 
JEAN DELLAC
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 663168, 663252

00799
1 бт.59900

Оптовая цена: 539,00

00699
1 бт.59900

Оптовая цена: 539,00

Cabernet Sauvignon 
JEAN DELLAC 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 663169, 663253
  Лангедок-Руссийон

  Каберне совиньон
Мягкий, округлый вкус с 
шелковистой текстурой, 
фруктовыми акцентами 
и приятными танинами 
в долгом послевкусии

Chardonnay 
JEAN DELLAC 
Белое сухое вино 
0,75 л  
арт. 663170, 663255
  Лангедок-Руссийон

  Шардоне
Сочный вкус с 
пикантными нюансами 
апельсиновой цедры

Pinot Noir 
LE GRAND NOIR 
Красное сухое вино 
0,75 л  
арт. 644255, 27556
  Лангедок-Руссийон, 

Минервуа
  Пино нуар, 

гренаш/гарнача
Малина, клубника, 
молотый перец, ваниль

Chardonnay
LE GRAN NOIR 
Белое сухое вино
0,75 л 
арт. 644254, 27554
  Лангедок-Руссийон, 

Минервуа
  Шардоне, вионье

Фруктово-цветочный 
вкус,с нотами яблочного 
пирога, сливочного 
масла

Marius 
M.CHAPOUTIER 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 557463, 565980
  Лангедок-Руссийон 

  Гренаш, сира  
Вкус вина 
приятный, хорошо 
структурированный, с 
фруктовыми оттенками, 
изящными танинами 
и гармоничным 
послевкусием

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 33300

₽/1 бт.

35900
₽/1 бт.

39900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 359,00

49900
₽/1 бт.

33300
₽/1 бт.

35900
₽/1 бт.

39900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 359,00

49900
₽/1 бт.

33300
₽/1 бт.

35900
₽/1 бт.

39900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 359,00

49900
₽/1 бт.

  Лангедок-Руссийон

  Мерло

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.20



001099
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

001199
1 бт.95900

Оптовая цена: 863,00

001539
1 бт.128900

Оптовая цена: 1160,00

Languedoc AOP 
1565 BARONIE 
DE CASTRIES 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 655526, 29704

Malbec 
LES JAMELLES 
Красное сухое 
0,75 л  
арт. 648327, 29223
  Лангедок-Руссийон

  Мальбек

Ягоды

D’ADIMANT 
Розовое сухое вино 
0,75 л 
арт. 623442, 17752
  Лангедок-руссийон

  Гренаш, Сенсо 

Фрукты, ягоды

00839
1 бт.66900

Оптовая цена: 602,00

Plo De I’Isabelle 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 643856, 27368 
  Лангедок-Руссийон, 

Пикпуль де пине
  Пикпуль

Вкус свежий, 
минеральный, 
солоноватый, трава, 
лайм, ароматный белый 
виноград

00699
1 бт.66900

Оптовая цена: 602,00

Le 3  
CABINES 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 663166, 663250
  Лангедок-Руссийон

  Гренаш, сира, мурвед
Свежий вкус  с нотами 
ягодного джема, красной 
смородины и черного 
перца

Le 3 
CABINES 
Розовое сухое вино 
0,75 л 
арт. 663167, 663251
  Лангедок-Руссийон

  Гренаш, сира
Фруктовый, мягкий и 
свежий, с нотами ягод и 
фруктов в послевкусии

00799
1 бт.66900

Оптовая цена: 602,00

  Лангедок-Руссийон

  Сира, гренаш, мурведр

21 ВИНО ФРАНЦИИ 
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MONCOURT 
Красное сухое 
0,75 л 
арт. 663148, 663232
  Долина луары, Шинон

  Каберне фран, 
Каберне совиньон
Полный, округлый, 
минеральный, терпкие 
лесные ягоды - ежевика, 
засахаренная брусника, 
вишня, продолжительное 
послевкусие

MONCOURT
Saumur-Champigny 
Красное сухое вино
0,75 л 
арт. 663147, 663231

00899
1 бт.75900

Оптовая цена: 683,00

00699
1 бт.58900

Оптовая цена: 530,00

Anjou AOC 
MAUNY 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 550499, 4941
  Долина Луары, Анжу

  Шенен блан

Персик, мед

00789
1 бт.63900

Оптовая цена: 575,00

Rose d’Anjou AOP 
CALVET 
Розовое полусладкое 
вино 
0,75 л 
арт. 628106, 19812
  Долина Луары

  Гролло, каберне совиньон

Красные фрукты, мята

00999
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

Rose d’Anjou AOP 
LA JAGLERIE 
Розовое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 550078, 4812
  Долина Луары

  Каберне фран, гролло, 
гаме
Цитрусово-ягодный 
вкус с нотами персика, 
малины и трав

001629
1 бт.135900

Оптовая цена: 1223,00

Pouilly-Fume AOC 
DOMAINE TABORDET 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 660443, 660433
  Долина Луары

  Совиньон блан  

Цитрусы, минералы, 
весенние цветы

63300
₽/1 бт.

68300
₽/1 бт.

75900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 683,00

88900
₽/1 бт.

  Долина Луары, Сомюр

  Каберне фран

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.22



00689
1 бт.55900

Оптовая цена: 503,00

00919
1 бт.77900

Оптовая цена: 701,00

003259
1 бт.263900

Оптовая цена: 2375,00

Les Baronnes Sancerre  
HENRI BOURGEOIS 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 539997, 4831

Touraine AOC 
DOMAINE DE LA 
CHAISE 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 656453, 29815
  Долина Луары, Турень

  Совиньон блан
Фруктовые ноты с 
крыжовником, болгарским 
перцем, зелеными яблоками 
и травой

Cotes de Gascogne IGP 
DOMAINE DE HAUBET 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 552294, 561391

  Юго-запад, 
Кот де Гасконь

  Коломбар, совиньон блан, 
гро мансар
Фрукты, 
крыжовник,цветы, трава

00619
1 бт.52900

Оптовая цена: 476,00

LE GASCONIERRE 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 638699, 24941
  Юго-запад, 

Кот де гасконь
  Коломбар, уни блан

Цитрусы, минералы, 
тропические фрукты

00619
1 бт.52900

Оптовая цена: 476,00

LE GASCONIERRE 
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 638697, 24937
  Юго-запад, 

Кот де гасконь
  Каберне совиньон, 

мерло, таннат 

Свежий фруктовый вкус

001979
1 бт.166900

Оптовая цена: 1502,00

  Долина Луары, Сансер

  Совиньон блан

Белые фрукты

Sancerre AOC 
Domaine Naudet 
JEAR & MICKEL 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 656450, 29812

  Долина Луары, Сомюр

  Совиньон блан

23 ВИНО ФРАНЦИИ 
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001359
1 бт.111900

Оптовая цена: 1007,00

Chateauneuf-du-Pape  
AOC La Bernardine 
M. CHAPOUTIER
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 660437, 660427

Cotea Du Rhone AOC 
Parellele 45 
PAUL JABOULET AINE 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 234690, 144860
  Долина Роны, 

Кот-дю-рон
  Гренаш, сира

Фруктовая килсинка с 
нюансами перца, трав, 
подлеска

004299
1 бт.329900

Оптовая цена: 2969,00

00649
1 бт.54900

Оптовая цена: 494,00

COTE FAUBOURG 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 638693, 24934

  Долина Роны

  Мускат пти гран, 
коломбар, вионье
Манго, ананас, банан

00759
1 бт.55900

Оптовая цена: 503,00

Cotes du Rhone AOC 
BOUCHARD 
AINE & FILS 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 442826, 148881
  Долина Роны, 

Кот-дю-рон
  Клерет, пикпуль, вионье

Цветы и фрукты

00759
1 бт.55900

Оптовая цена: 503,00

Cotes du Rhone AOC 
BOUCHARD AINE & FILS 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 442827, 148590
  Долина Роны

Кот-дю-рон
  Гренаш, мурведр, сира

Черный перец, ваниль, 
дуб

001849
1 бт.149900

Оптовая цена: 1349,00

Cotes du Ventoux AOC 
ORCA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 552298, 561439
  Долина Роны, 

Кот-дю-рон
  Гренаш/гарнача, сира

Вишня, смородина, 
ваниль, лакрица

  Долина Роны

  Гренаш/гарнача, сира

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.24 ВИНО ФРАНЦИИ 
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001149
1 бт.93900

Оптовая цена: 845,00

001999
1 бт.166900

Оптовая цена: 1502,00

001399
1 бт.116900

Оптовая цена: 1052,00

001349
1 бт.114900

Оптовая цена: 1034,00

002799
1 бт.229900

Оптовая цена: 2069,00

Alsace AOC  
Gewurztraminer 
HEIMBERGER 
Белое полусухое вино  
0,75 л 
арт. 79068, 79057

Alsace AOC  
Riesling 
BESTHEIM 
Белое сухое вино  
0,75 л 
арт. 660444, 660434
  Эльзас

  Рислинг
Сухой вкусом с нотами 
грейпфрута, лимона, 
лайма, апельсина и 
мандарина, оттенками 
минералов, тостов и 
извести

Alsace AOC 
Reserve
LUCIEN ALBRECHT 
Белое полусухое вино 
0,75 л 
арт. 615952, 15478
  Эльзас

  Гевюрцтраминер
Запеченная дыня, 
маринованный имбирь, 
лимон

Alsace AOC 
Riesling 
HEIMBERGER 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 79078, 79070
  Эльзас

  Рислинг

Фрукты, цитрусы

Alsace AOC 
Gentil  
HUGEL 
Белое сухое вино 
0,75 л  
арт. 255002, 138405
  Эльзас

  Гевюрцтраминер, пино 
гри, рислинг, мускат
Вкус наполнен оттенками 
зеленого яблока, груши, 
личи, маракуйи, розы и 
легкими мускатными 
нотками. 

Alsace AOC 
TRIMBACH 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л  
арт. 24286, 24280
  Эльзас

  Гевюрцтраминер
Мягкий вкус с 
фруктовыми оттенками, 
нюансами персика, 
имбиря и перца, с тонкой 
кислинкой

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 94100

₽/1 бт.

101600
₽/1 бт.

112900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 1016,00

139900
₽/1 бт.

  Эльзас

  Гевюрцтраминер

25 ВИНО ФРАНЦИИ 
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001099
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

Alsace AOP 
Gewurztraminer 
JULIEN RIEHL 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 640485, 25656
  Эльзас

  Гевюрцтраминер

Легкое фруктовое

Alsace AOC 
Riesling 
ARTHUR METZ 
Белое полусухое вино 
0,75 л 
арт. 638711, 24949
  Эльзас

  Рислинг

Цветочный с 
цитрусовыми нотами

001199
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

LA SANTONNIERE  
Розовое сухое вино 
0,75 л 
арт. 620395
  Прованс

  Сенсо, сира, гренаш
Вкус лёгкий, питкий - 
слива и персик, слегка 
маслянистый, с лёгкими 
горьковатыми оттенками 
прованских трав

00949
1 бт.77900

Оптовая цена: 701,00

MediterraneeIGP 
PR 
Розовое сухое вино 
0,75 л 
арт. 26571, 26583

00449
1 бт.37900

Оптовая цена: 341,00

Sauvignon Blanc 
MAISON DU SOLEIL 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 614243, 15288
  
  Совиньон блан

Тропические фрукты, 
ноты манго и грейпфрута

00599
1 бт.49900

Оптовая цена: 449,00

Grand Conseiller 
BOUCHARD  
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 585666, 585686
  
  Пино нуар

Фруктовый вкус с 
оттенками тостов и гриля

87400
₽/1 бт.

94400
₽/1 бт.

104900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 944,00

119900
₽/1 бт.

ВИНО ФРАНЦИИ 
ЭЛЬЗАС И ДРУГИЕ РЕГИОНЫ

  Прованс

  Сенсо, шираз, гренаш, 
мурведер
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003199
1 бт.244900

Оптовая цена: 2204,00

Pinot Grigio 
JERMANN 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 271173, 144852
  Фриули -венеция-джулия

  Пино гриджио

Дыня, пряности

Puglia IGP Primitivo 
LUCCARELLI 
Красное полусухое вино  
0,75 л 
арт. 106231, 106237

00439
1 бт.36900

Оптовая цена: 332,00

SAN ANDREA 
Белое полусладкое 
вино 
0,75 л 
арт. 558072, 5819  
  Требьяно, мальвазия

Сладкие фрукты с 
кислинкой

00439
1 бт.36900

Оптовая цена: 332,00

001499
1 бт.111900

Оптовая цена: 1007,00

SAN ANDREA 
Красное полусладкое 
вино
0,75 л 
арт. 558071, 5820
  
  Санджовезе, мерло

Красные фрукты

Puglia IGT Primitivo 
AURAMADRE 
Красное полусухое 
0,75 л 
арт. 90225, 90235
  Пулия

  Примитиво
Фруктовый вкус с 
приятными танинами

  Апулия, Саленто

  Примитиво

Чернослив, 
черные ягоды

Salento IGT 
MASSERIE PIZARI
Красное полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 98652, 98654

80800
₽/1 бт.

87200
₽/1 бт.

96900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 872,00

118900
₽/1 бт.

001269
1 бт.109900

Оптовая цена: 989,00

ВИНО ИТАЛИИ 
АПУЛИЯ И ДРУГИЕ РЕГИОНЫ

  Апулия

  Примитиво
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00599
1 бт.49900

Оптовая цена: 449,00

Chianti Riserva DOCG 
LE GINESTRE 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 645454, 27953
  Тоскана, Кьянти

  Санджовезе, канайоло, 
каберне совиньон
Вкус вина округлый, 
фруктовый

Chianti DOCG 
PREDELLA
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 645453, 27950

00549
1 бт.42900

Оптовая цена: 386,00

001099
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

Chianti DOCG 
VECCHIA CANTINA 
Красное сухое вино
0,75 л 
арт. 76017, 76018
  Тоскана, Кьянти

  Санджовезе, канайоло, 
мальвазия, треббьяно
Красные ягоды, фиалка, 
ваниль

001049
1 бт.85900

Оптовая цена: 773,00

Chianti DOCG 
CANTAGALLO 
Красное сухое вино 
 0,75 л 
арт. 636803, 24024
  Тоскана, Кьянти

  Санджовезе 
Фиалки, вишневая 
косточка, чернослив

001299
1 бт.96900

Оптовая цена: 872,00

Chianti DOCG 
Il Convento 
GATTAVECCHI 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 641263, 25814
  Тоскана, Кьянти

  Санджовезе, кабенрне 
совиньон
С нотами спелых 
фруктов, пряностей, 
табака и трав. 

Chianti DOCG Riserva 
VECCHIA CANTINA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 76031, 76033
  Тоскана, Кьянти

  Санджовезе, канайоло, 
мальвазия, треббьяно
Ягоды, специи, ваниль, 
дуб

ВИНО ИТАЛИИ 
КЬЯНТИ

99900
₽/1 бт.

107900
₽/1 бт.

119900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 1079,00

144900
₽/1 бт.

  Тоскана, Кьянти

  Санджовезе, канайоло, 
чильеджоло
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002149
1 бт.179900

Оптовая цена: 1619,00

Chianti Classico DOCG  
Peppoli ANTINORI
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 93735, 139050

001179
1 бт.97900

Оптовая цена: 881,00

Toscana  
Remole 
MARCHESI 
DE FRESCOBALDI 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 201400, 145075
  Тоскана

  Санджовезе, каберне 
совиньо
Бархатные танины, 
фруктово-ягодный 
вкус с нотами ежевики, 
чернослива, смородины

001529
1 бт.124900

Оптовая цена: 1124,00

Toscana IGT 
Vermentino 
SAN FELICE 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 619486, 15814
  Тоскана

  Верментино

Цитрусы, белые цветы

001599
1 бт.135900

Оптовая цена: 1223,00

Chianti Classico DOCG 
CASTELLARE 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 249976, 147532
  Тоскана, Кьянти классико

  Санджовезе, канайоло
Шелковистый вкус с 
оттенками ежевики, 
смородины, лакрицы, 
кожи и специй, с 
мелкозернистыми 
танинами

002599
1 бт.211900

Оптовая цена: 1907,00

Chianti Classico DOCG 
Riservа il Grigio 
SAN FELICE 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 246946, 140603
  Тоскана, Кьянти классико

  Санджовезе
Вкус с тонами вишни, 
сливы, малины, нотками 
табачного листа, 
лакрицы и фиалки, 
дополненными легкими 
оттенками специй.

002719
1 бт.219900

Оптовая цена: 1979,00

Nipozzano Riserva 
DOCG 
MARCHESI  
DE FRESCOBALDI 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 459649, 83539 
  Тоскана, Кьянти руфино

  Санджовезе, мальвазия 
нера, колорино, мерло, 
каберне совиньон
Апельсиновая цедра, 
шоколад, специи

  Тоскана, Кьянти классико

  Санджовезе, мерло, сира

29 ВИНО ИТАЛИИ 
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002889
1 бт.233900

Оптовая цена: 2105,00

Nobile Di Montepulciano  
Reserva 
FATTORIA DEL CERRO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 519735, 16098

00559
1 бт.44900

Оптовая цена: 404,00

Montepulciano 
d’Abruzzo DOC 
TINI 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 619500, 15821
  Абруццо

  Монтепульчано
Вишня, слива, подлеск, 
гвоздика, сладкие 
специи

Toscana IGT 
BORGOBRUNO 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 663175, 663260
  Тоскана

  Траминер, треббьяно, вионье 

Вкус абрикоса, персика, яблока, 
цитрусовых.

001399
1 бт.118900

Оптовая цена: 1070,00

Toscana IGT 
VILLA ANTINORI 
Белое сухое вино  
0,75 л 
арт. 5449, 121347
  Тоскана

  Пино Бьянко, Рислинг, 
Пино Гриджио, Треббьяно, 
Мальвазия 
Ноты банана, ананаса, 
белых цветов и цукатов

002249
1 бт.189900

Оптовая цена: 1709,00

Toscana IGT 
VILLA ANTINORI 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 96369, 98970
  Тоскана

  Санджовезе

Лесные ягоды, кожа, 
ваниль

Toscana IGT 
BORGOBRUNO 
Красное полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 663176, 663261
  Тоскана

  Санджовезе, мерло, сира
Знаменит фруктовыми 
тонами, которые 
после выдержки 
трансформируются 
в шоколадные, 
карамельные

41600
₽/1 бт.

44900
₽/1 бт.

49900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 449,00

62900
₽/1 бт.

41600
₽/1 бт.

44900
₽/1 бт.

49900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 449,00

62900
₽/1 бт.

  Тоскана, Нобиле ди 
монтепульчано

  Санджовезе, колорино, 
маммоло
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00859
1 бт.69900

Оптовая цена: 629,00

Est!Est!!Est!!! 
di Montefiascone DOC 
FALESCO 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 219408, 138404
  Лацио

  Треббьяно, рошетто, 
мальвазия
Персик, желтая слива, 
миндаль, белые цветы

Montepuiciano  
D’Abuzzo DOC  
Terre Degli Eremi  
Красное сухое вино 
0,75 л 

00599
1 бт.47900

Оптовая цена: 431,00

00529
1 бт.42900

Оптовая цена: 386,00

Trebbiano d’Abruzzo 
TERRE DEGLI EREMI 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 620892, 29708
  Абруццо, 

Монтепульчано д’абруццо
  Треббьяно

Вкус свежий, 
чистый, прекрасно 
сбалансированный и 
структурированный, с 
фруктово-цитрусовыми 
акцентами

00999
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

Montepulciano 
d’Abruzzo DOC 
BIOLOGICO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 525889, 149286
  Абруццо

  Монтепульчано
Ежевика, черника, вишня, 
пряности, травы и 
бальзамико

  Абруццо

  Пекорино
Вкус вина мягкий, 
сбалансированный, с 
фруктово-цитрусовыми 
оттенками и тонкой кислинкой 
в сдержанном послевкусии.
Элегантный, свежий аромат 
вина раскрывается оттенками 
персика, лимона, минералов и 
весенних цветов

Pecorino 
АURAMADRE
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 90221, 90228

001249
1 бт.109900

Оптовая цена: 989,00

Lazio IGT Castore 
Bellone CINCINNATO 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 63953, 63966
  Лацио
  Свежие минералы, 

желтые персики

80800
₽/1 бт.

87200
₽/1 бт.

96900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 872,00

118900
₽/1 бт.

  Абруццо, 
Монтепульчано д’абруццо

  Монтепульчано
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00399
1 бт.33900

Оптовая цена: 305,00

Pinot Grigio 
CA’ ERNESTO
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 634207, 657410

00499
1 бт.35900

Оптовая цена: 323,00

Soave DOC 
COLLINE DEI FILARI 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 634209, 667130
  Венето

  Гарганега
Мягкий, чистый вкус с 
фруктово-миндальными 
акцентами и 
утонченной кислинкой 
в сбалансированном 
послевкусии

00449
1 бт.39900

Оптовая цена: 359,00

FRESCHELLO 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 255970, 145136
  Венето

  Гарганега, треббьяно

Легкий вкус с 
цветочными оттенками

00699
1 бт.56900

Оптовая цена: 512,00

Pinot Grigio
CASERE 
Белое сухое 
0,75 л 
арт. 645798, 28163
  Венето

  Пино гриджио
Цитрусовые и белые 
косточковые фрукты

00699
1 бт.56900

Оптовая цена: 512,00

Refosco dal  
Penducolo CASERE 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 645797, 28162
  Венето

  Рефоско
Фруктовые полутона, 
спелые ягоды, корица, 
гвоздика, минералы

00729
1 бт.59900

Оптовая цена: 539,00

Delle Venezie IGT 
Pinot Grigio  
LAMBERTI 
Белое полусухое вино 
0,75 л 
арт. 278177, 143350
  Венето

  Пино гриджио
Сбалансированный 
фруктовый вкус 
с приятным 
яблочно-банановым 
послевкусием

  Венето

  Пино гриджио
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001319
1 бт.109900

Оптовая цена: 989,00

Merlot 
ITALO CESCON 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 581099, 581219
  Венето

  Мерло
Красная вишня, черная 
смородина, лакрица

00899
1 бт.68900

Оптовая цена: 620,00

Pinot Grigio 
MININI
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 558082, 558141

001119
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

Veneto IGT 
CIELO E TERRA 
Красное полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 644262, 27574
  Венето

  Корвина, мерло, 
санджовезе
Свежий вкус с 
цветочными оттенками

001599
1 бт.125900

Оптовая цена: 1133,00

SCAIA 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 327869, 144867
  Венето

  Гарганега, шардоне 
Цитрусовые, тропические 
фрукты, цветочные и 
пряные нотки

Rosso del Veronese 
IGT 
Campofiorin 
MASI 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 656349, 29784
  Венето

  Корвина, рондинелла, 
молинара
Спелая вишня, красные 
фрукты, ягоды, мягкие 
танины

001649
1 бт.133900

Оптовая цена: 1205,00

Corvina IGT 
SCAIA 
Красное полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 527847, 149362
  Венето

  Корвина
Красные фрукты, малина, 
ежевика, смородина

108300
₽/1 бт.

116900
₽/1 бт.

129900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 1169,00

204900
₽/1 бт.

  Венето

  Пино гриджио
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00999
1 бт.84900

Оптовая цена: 764,00

Valpolicella Ripasso DOC 
SOPSA SASSO 
Красное полусухое вино 
0,75 л 
арт. 558117, 5838
  Венето, Вальполичелла

  Корвина, рондинелла, 
корвионе
Бархатистый вкус с 
оттенками специй

Valpolicella Superiore DOC
PRA MORANDINA
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 660441, 660430

002349
1 бт.189900

Оптовая цена: 1709,00

Valpolicella Classico DOC 
SPERI 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 249977, 148591
  Венето, Вальполичелла

  Корвина, рондинелла, 
молинара
Фруктовый вкус с нотами 
вишни, сливы

001299
1 бт.109900

Оптовая цена: 989,00

Valpolicella Ripasso DOC 
ARISTOCRATICO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 638709, 24947

  Венето, Вальполичелла

  Корвина, корвионе, 
рондинелла
Спелые темные фрукты, 
ваниль

001599
1 бт.135900

Оптовая цена: 1223,00

Valpolicella  
PRA MORANDINA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт.  59316, 59283

  Венето, Вальполичелла

  Корвина, рондинелла, 
корвионе, оселета
Н/Д

002199
1 бт.188900

Оптовая цена: 1700,00

Amarone della 
Valpolicella DOCG 
SOPRA SASSO 
Красное полусухое 
вино  
0,75 л 
арт. 558118, 5839
  Венето, Вальполичелла

  Корвина, рондинелла, 
корвиноне, молинара
Вишня, ежевика, подлеск, 
смородина, специи и 
пряные травы

74100
₽/1 бт.

80000
₽/1 бт.

88900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 800,00

102900
₽/1 бт.

  Венето, Вальполичелла

  Корвина, корвионе, 
оселета, рондинелла
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001239
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

Colli Berici DOC 
Riserva 
CASA DEFRA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 644263, 27577
  Венето, Колли беричи

  Каберне совиньон, мерло
Спелые черные ягоды, 
ваниль, пекарские 
специи

Soave Classico  
DOC PIEROPAN 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 76006, 76013

002199
1 бт.169900

Оптовая цена: 1529,00

001049
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

Soave DOC 
Corte Giara 
ALLEGRINI 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 511154, 13689
  Венето, Соаве

  Гарганега, шардоне
Цитрусовые, минералы, 
травы и миндаль

002349
1 бт.199900

Оптовая цена: 1799,00

Valpolicella DOCG 
ARISTOCRATICO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 638710, 24948
  Венето, Вальполичелла

  Корвина, корвионе, 
рондинелла
Ягоды, шоколад, табак, 
специи

003199
1 бт.259900

Оптовая цена: 2339,00

Ripassa della 
Valpolicella 
Superiore DOC  
ZENATO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 584404, 584512
  Венето, Вальполичелла

  Корвина, рондинелла, 
оселета
Ежевика, черника, вишня, 
ваниль, дуб, пряности

006299
1 бт.496900

Оптовая цена: 4472,00

Amarone Classico DOC 
Costasera 
MASI 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 656350, 29785
  Венето, Вальполичелла

  Корвина, корвионе, 
молинара
Ежевика, табак, специи, 
смола

  Венето, Соаве

  Гарганега, 
треббьяно ди соаве
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002999
1 бт.229900

Оптовая цена: 2069,00

Barbaresco Batu DOCG  
CANTINE POVERO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 100779, 100857

00969
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

Barbera d’Alba DOC 
LA BIOCA 
Красное сухое 
0,75 л 
арт. 663150, 663233
  Пьемонт, Альба

  Барбера
Свежий и сочный вкус 
с глубокими тонами 
специй

001059
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

Barbera d’Asti 
Superiore DOCG 
Tirteo 
TENUTE NEIRANO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 660018, 660019
  Пьемонт

  Барбера

Красные ягоды, вишня

001639
1 бт.119900

Оптовая цена: 1079,00

Вино Barbera  
d’Asti DOCG Marida 
CANTINE POVERO 
Красное сухое 
арт. 100782, 100862
  Пьемонт

  Барбера

Фрукты, пряности

Barbera d’Asti DOCG 
La Villa 
TENUTA OLIM BAUDA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 618658, 618667
  Пьемонт

  Сорт

Вишня, лесные ягоды

002199
1 бт.179900

Оптовая цена: 1619,00

Alte Rocce DOCG 
BAROLO 
Красное сухое 
0,75 л 
арт. 626418, 667127
  Пьемонт, Бароло

  Неббиоло
Сложный, изящный вкус 
с нотами высушенных 
роз, лакрицы, специй и 
трюфелей

91600
₽/1 бт.

98900
₽/1 бт.

109900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 989,00

139900
₽/1 бт.

  Пьемонт

  Неббиоло
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001319
1 бт.109900

Оптовая цена: 989,00

Friuli Grave DOC 
Pinot Grigio 
ITALO СESCON 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 581097, 581217

00979
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

Gavi DOCG 
IL ROCCHIN 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 644207, 27525
  Пьемонт, Гави

  Кортезе
Цветочные ноты, 
миндаль, спелые 
апельсины, цветы, мед

001559
1 бт.119900

Оптовая цена: 1079,00

Pfefferer 
COLTERENZIO 
Белое полусухое вино 
0,75 л 
арт. 480768, 147908
  Трентино-Альто Адидже, 

Альто Адидже
  Мускат

Цитрусово-минеральный 
оттенки

001499
1 бт.129900

Оптовая цена: 1169,00

Trentino DOC 
Gewurztraminer 
LA VIS 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 33516, 33517
  Трентино-альто адидже, 

Альто адидже
  Гевюрцтраминер

Цветочный аромат, 
гвоздика, мускатный 
орех

001679
1 бт.137900

Оптовая цена: 1241,00

Trentino DOC 
Pinot Grigio 
CASATA MONFORT 
Белое сухое вино  
0,75 л 
арт. 552282, 561378
  Трентино-Альто Адидже

  Пино гриджио 
Белые фрукты, пряные 
травы

002159
1 бт.177900

Оптовая цена: 1601,00

Lagrein 
COLTERENZIO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 530188, 149402

  Трентино-Альто Адидже, Альто 
адидже

  Лагрейн

Малина, черные ягоды, 
полевые травы, лакрица

  Фриули

  Пино гриджио

37 ВИНО ИТАЛИИ 
ПЬЕМОНТ, ФРИУЛИ И ТРЕНТИНО-АЛЬТО АДИДЖЕ



Grillo-Sauvignon Blanc 
Terre Siciliane IGT 
BARONE MONTALTO 
Белое полусухое 
0,75 л 
арт. 646714, 29161
  Сицилия

  Бленд
Фруктовый джем темный 
шоколад, пряности, 
ваниль

00619
1 бт.47900

Оптовая цена: 431,00

Chardonnay 
CANTI 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 619493, 15811
  Сицилия

  Шардоне
Спелое яблоко, 
экзотические фрукты, 
лимонная цедра, бриошь

001159
1 бт.88900

Оптовая цена: 809,00

Terre Siciliane IGT Grillo  
FEUDI BRANCIFORTI 
DEI BORDONAROA 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 98428, 98430

00679
1 бт.55900

Оптовая цена: 503,00

Terre Siciliane IGT 
Nadaria  
CUSUMANO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 240042, 138408
  Сицилия

  Неро д’авола
Пряные тона, мягкие 
танины, минералы, 
имбирь, черный перец, 
душистые травы

00799
1 бт.64900

Оптовая цена: 584,00

00799
1 бт.64900

Оптовая цена: 584,00

Sicilia IGT 
Pinot Grigio 
MARCHESE MONTEFUSCO 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 563914, 563913
  Сицилия

  Пино гриджио
Минеральность, 
фруктово-цветочные 
оттенки, весенние цветы, 
луговые травы

Nero d’Avola 
MONTEFUSCO 
Красное  
сухое вино 
0,75 л 
арт. 392094, 148562
  Сицилия

  Неро д’авола
Фруктово-
бальзамические акценты 
и мелкозернистые 
танины

00489
1 бт.41900

Оптовая цена: 377,00

  Сицилия

  Грилло
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Sicilia DOC Anthilia 
DONNAFUGATA
Белое сухое вино  
0,75 л 
арт. 254658, 145077

Terre Siciliane IGT 
Syrah  
CUSUMANO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 531166, 149457
  Сицилия

  Сира
Вишня, сливы, пряности, 
черный перец

00989
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

001049
1 бт.88900

Оптовая цена: 800,00

Terre Siciliane IGT 
Nero d’Avola 
CUSUMANO 
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 233261, 144962
  Сицилия

  Неро д’авола
Фруктово-древесные 
тона, мягкие танины, 
темные ягоды, фрукты, 
пряности, черный перец

001159
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

Terre Siciliane IGT 
Nero d’Avola 
FEUDI BRANCIFORTI 
DEI BORDONARO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 98429, 98431
  Сицилия

  Неро д’авола

Вишня, ежевика, 
пряности, черный перец

001399
1 бт.109900

Оптовая цена: 989,00

Sicilia Nero D’Avola 
REGALEALI 
Красное сухое вино 
Италия 
0,75 л 
арт. 509177, 148728
  Сицилия

  Неро д’авола
Шелковистые танины, 
джемовыенотки, цветы, 
пряная мята

Montefalco Rosso DOC 
ZIGGURAT 
Красное сухое вино
0,75 л 
арт. 104222, 104238
  Монтефалько россо

  Бленд

Вишня, гвоздика, 
шалфей,кедр

129900
₽/1 бт.

140300
₽/1 бт.

155900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 1403,00

183900
₽/1 бт.

001599
1 бт.134900

Оптовая цена: 1214,00

  Сицилия

  Катаррато 
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001499
1 бт.129900

Оптовая цена: 1169,00

001499
1 бт.129900

Оптовая цена: 1169,00

00399
1 бт.29900

Оптовая цена: 233,00

Tempranillo 
BATUTA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт.  620890, 23586
  Кастилия ла манча

  Темпранильо
Красные и темные 
фрукты

00319
1 бт.29900

Оптовая цена: 233,00

Airen 
BATUTA 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 620888, 23585 
  Кастилия ла манча

  Айрен
С нотами сена, карамели 
и фруктов

  Темпранильо, гарнача

CERRO DE LA CRUZ
Красное сухое вино 
1 л 
арт. 620885, 23588

CERRO DE LA CRUZ 
Белое сухое вино
1 л 
арт.627020, 23591

  Айрен

CERRO DE LA CRUZ 
Белое сухое вино 
5 л 
арт. 666545, 667097
  Айрен

CERRO DE LA CRUZ
Розовое сухое вино 
1 л 
арт. 620884, 23589

  Темпранильо, гарнача

CERRO DE LA CRUZ 
Красное сухое вино 
5 л 
арт. 666544, 667096
  Темпранильо, гарнача

21600
₽/1 уп.

23300
₽/1 уп.

25900
₽/1 уп.

3 от
уп.

1 от
уп.

6от
уп.

Оптовая цена: 233,00

31900
₽/1 уп.

21600
₽/1 уп.

23300
₽/1 уп.

25900
₽/1 уп.

3 от
уп.

1 от
уп.

6от
уп.

Оптовая цена: 233,00

31900
₽/1 уп.

21600
₽/1 уп.

23300
₽/1 уп.

25900
₽/1 уп.

3 от
уп.

1 от
уп.

6от
уп.

Оптовая цена: 233,00

31900
₽/1 уп.
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00799
1 бт.69900

Оптовая цена: 629,00

00399
1 бт.31900

Оптовая цена: 287,00

001039
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

EL PESCAITO 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 550494, 4936
  Валенсия

  Мерсегера, совиньон 
блан

Цветы, фрукты

NELEMAN 
Белое сухое
0,75 л 
арт. 105235
  Валенсия

  Вионье, вердил

Ананас, дыня, манго

EL MIRACLE 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 638867, 25020
  Валенсия

  Гарнача тинторерра

Кола, трава, анис, смола

  Валенсия

  Темпранильо, 
монастрель
Фруктовый, цветочный

NELEMAN 
Красное сухое
0,75 л 
арт. 105245, 105243

001038
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

001699
1 бт.148900

Оптовая цена: 1340,00

001529
1 бт.125900

Оптовая цена: 1134,00

Ribeira Sacra 
DO Sacrima 
REGINA VIARUM 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 637246, 24347
  Галисия

  Менсия

Вишня, черный перец

Albarino 
MAR DE FRADES 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 78651, 78650
  Галисия

  Альбариньо

41 ВИНО ИСПАНИИ
ГАЛИСИЯ, ВАЛЕНСИЯ



Reserva 
MARQUES DE RISCAL 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 315114, 147596

002399
1 бт.189900

Оптовая цена: 1709,00

Proximo 
MARQUES DE 
RISCAL 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 417879, 147386
  Риоха

  Темпранильо
C нюансами 
черносмородинового 
ликера, трав и дуба

00949
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

001059
1 бт.86900

Оптовая цена: 782,00

Reserva 
LAGUNILLA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 607372, 635969
  Риоха

  Темпранильо, гарнача
Cочный, с гладкими 
танинами и приятными 
оттенками специй

001119
1 бт.94900

Оптовая цена: 854,00

Reserva 
CASTILLO CLAVIJO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 636739, 23910
  Риоха

  Темпранильо
Темные фрукты, специи, 
танины

001199
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

Crianza  
CUNE 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 516096, 148955
  Риоха

  Темпранильо, гарнача
Красные фрукты, 
пряности, какао, ваниль, 
дуб

Reserva 
CAMPO VIEJO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 536629, 149621
  Риоха

  Темпранильо, грасиано, 
масуэло
Фрукты, кофе ,шоколад

93300
₽/1 бт.

100700
₽/1 бт.

111900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 1007,00

142900
₽/1 бт.

  Риоха

  Темпранильо, грасиано, 
масуэло
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00699
1 бт.63900

Оптовая цена: 575,00

00699
1 бт.55900

Оптовая цена: 503,00

Gran Reserva 
PUEBLO VIEJO 
Красное сухое
0,75 л 
арт. 623501, 667133

Tempranillo 
FAUSTINO VII 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 630826, 20867
  Риоха

  Темпранильо

Красные фрукты, 
пряности, дуб

00869
1 бт.63900

Оптовая цена: 575,00

Viura 
FAUSTINO VII 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 628674, 19820
  Риоха

  Виура
Груша, яблоко, цветочные 
штрихи и травяные 
нюансы

Tempranillo 
CAMPO VIEJO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 536058, 536977
  Риоха

  Темпранильо
Черная смородина, 
черника, слива, шоколад, 
кофе

001849
1 бт.138900

Оптовая цена: 1250,00

Reserva 
VINA REAL 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 552083, 5124
  Риоха

  Гренаш, темпранильо, 
грасиано, масуэло
Персик, абрикос, цитрусы

001299
1 бт.92900

Оптовая цена: 836,00

Crianza Altos Ibericos 
TORRES 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 354946, 145073
  Риоха

  Темпранильо
Cлои черных ягод, 
сладких и острых 
специй, черничного 
джема, табака и дуба. 

00899
1 бт.63900

Оптовая цена: 575,00

  Риоха

  Темпранильо, гарнача

43 ВИНО ИСПАНИИ 
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001099
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

El Picaro 
MATSU
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 515557, 148915

00499
1 бт.43900

Оптовая цена: 395,00

CAMINO DE CASTILLA 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 666535, 667088
  Кастилья и Леон, Руэда

  Вердехо

С легкими нюансами 
тропических фруктов

001499
1 бт.119900

Оптовая цена: 1079,00

Nexus One 
BODEGAS NEXUS 
&FRONTAURA 
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 643992, 27392
  Кастилия и леон, 

Рибера-дель-Дуэро
  Темпранильо

Фруктовые, древесные и 
бальзамические ноты

001999
1 бт.159900

Оптовая цена: 1439,00

Crianza Celeste 
TORRES 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 480099, 149244
  Рибера-дель-Дуэро, 

Кастилия и леон
  Тинто фино

Вкус с оттенками кирша, 
вишни, яблочных 
леденцов, ванили и 
цитрусовых

005699
1 бт.449900

Оптовая цена: 4049,00

Reserva 
ARZUAGA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 30376, 30315
  Кастилия и леон, 

Рибера дель дуэро
  Тинто фино, мерло, 

альбильо
Красные фрукты, 
пряности, конфеты

001699
1 бт.139900

Оптовая цена: 1259,00

El Recio 
MATSU 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 515556, 148914
  Кастилия и Леон, Торо

  Темпранильо
Ежевика, вишня, 
бальзамические травы, 
пряности

  Кастилья и Леон, Торо

  Темпранильо
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La Boscana 
COSTERS DEL SIO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 63220, 63219

001099
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

00919
1 бт.58900

Оптовая цена: 530,00

San Valentin 
TORRES 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 13024, 140859
  Каталония

  Парельяда
Ноты спелого яблока, 
груши, цветочные 
оттенки

00919
1 бт.58900

Оптовая цена: 530,00

San Valentin 
TORRES 
Красное полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 64511, 140860 
  Каталония

  Гарнача
С оттенками спелых 
фруктов, нотами 
пряностей

00999
1 бт.68900

Оптовая цена: 620,00

Sangre de Toro  
TORRES 
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 13030, 112621
  Каталония

  Гарнача, кариньяно
Черные ягоды, фрукты, 
бальзамико

Vina Sol 
TORRES 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 56217, 142755
  Каталония

  Парельяда
Яблоко, лимон, персик, 
дыня

001069
1 бт.74900

Оптовая цена: 674,00

Vina Esmeralda 
TORRES 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 107166, 143961
  Каталония

  Гевюрцтраминер, 
мускат александрийский
Цитрусы, троические 
фрукты, лилия, роза, 
жасмин

62400
₽/1 бт.

67400
₽/1 бт.

74900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 674,00

93900
₽/1 бт.

  Каталония

  Темпранильо, гренаш, 
сира

45 ВИНО ИСПАНИИ 
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00549
1 бт.45900

Оптовая цена: 413,00

00549
1 бт.45900

Оптовая цена: 413,00

MUCHO MAS 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 58876, 60550

00649
1 бт.54900

Оптовая цена: 494,00

Rosado 
NUVIANA 
Розовое сухое вино 
0,75 л 
арт. 660442, 660431
  Арагон

  Монастрель, гренаш, 
трепат
Малина, ежевика, черная 
смородина, земляника

Tempranillo-Cabernet 
Sauvignon 
NUVIANA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 405828, 663980
  Арагон

  Темпранильо, каберне 
совиньон
Вишня, черника, 
пряности, черный перец

001099
1 бт.89900

Оптовая цена: 791,00

LA BOSCANA 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 63222, 63221
  Каталония

  Шардоне, вионье

Gерсик, абрикос, цитрус

004199
1 бт.344900

Оптовая цена: 3104,00

GRILLO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 654995, 29676
  Арагон

  Сира, каберне, гарнача, 
мерло
Красные фрукты, черный 
перец

00829
1 бт.69900

Оптовая цена: 629,00

ARAGUS 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 100875, 100876

  Арагон, кампо-де-борха

  Гренаш

Темные фрукты, ягоды, 
пряности

  Кастилия Ла Манча

  Бленд
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001119
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

00829
1 бт.65900

Оптовая цена: 593,00

Don Ramon 
BODEGAS 
ARAGONESAS 
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 18166, 97472
  Арагон

  Гарнача, темпранильо
Вишня, ежевика, лакрица, 
подлеск

Crianza Vega Sindoa 
NEKEAS 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 108972, 108981
  Наварра

  Каберне совиньон, 
темпранильо
Солодка, тосты, пряные 
специи

La Sastreria
BODEGAS ANADAS 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 107217
  Арагон, Кариньена

  Гарнача бланка
Медово-цветочный, 
лимонный мармелад, 
апельсиновый джем, 
грейпфрут

001599
1 бт.155900

Оптовая цена: 1403,00

Crianza  
RAMON BILBAO 
Красное сухое вино 
1,5 л  
арт. 515766, 15668
  Риоха

  Темпранильо

Спелые темные фрукты, 
пряности, дым

La Sastreria 
BODEGAS ANADAS 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 668033, 668023
  Арагон, Кариньена

  Гарнача

Черешня, вишня, варенье

46600
₽/1 бт.

50300
₽/1 бт.

55900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 503,00

69900
₽/1 бт.

46600
₽/1 бт.

50300
₽/1 бт.

55900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 503,00

69900
₽/1 бт.

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 46600

₽/1 бт.

50300
₽/1 бт.

55900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 503,00

69900
₽/1 бт.

La Sastreria 
BODEGAS ANADAS 
Розовое сухое вино 
0,75 л 
арт. 107214, 107218
  Арагон, Кариньена

  Гарнача

47 ВИНО ИСПАНИИ 
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Albarino 
RIBOFLAVIA 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 667069, 667109

00649
1 бт.54900

Оптовая цена: 494,00

MUCHO MAS 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 63201, 63199
  Кастилия ла манча

  Вердехо, совиньон блан, 
шардоне
Фруктовый, цветочный

  Кастилия ла манча

  Темпранильо
В элегантном вкусе вина 
доминируют оттенки 
фруктов и ароматных 
специй.

RAMA CORTA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 620754, 25610

00629
1 бт.47900

Оптовая цена: 431,00

Jumilla DO 
Piquito 
Красное сухое вино  
0,75 л  
арт. 643748, 27342
  Хумилия

  Монастрель
Красные спелые фрукты, 
цветы

Mataca 
BODEGA CAP 
ANDRITXOL 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 642960, 27007
  Майорка

  Каберне совиньон, 
каллет, манто негро, 
мерло, сира
Фрукты, древесина

001799
1 бт.148900

Оптовая цена: 1340,00

001649
1 бт.129900

Оптовая цена: 1169,00

Albarino 
PANTELLON 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 623167, 17610
  Риас Байшас

  Альбариньо
Груша, лимон, весенние 
цветы

33300
₽/1 бт.

35900
₽/1 бт.

39900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 359,00

53900
₽/1 бт.

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 70800

₽/1 бт.

76400
₽/1 бт.

84900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 764,00

99900
₽/1 бт.

  Риас Байшас

  Альбариньо
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001499
1 бт.119900

Оптовая цена: 1079,00

001479
1 бт.109900

Оптовая цена: 989,00

001299
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

003199
1 бт.259900

Оптовая цена: 2339,00

001399
1 бт.117900

Оптовая цена: 1061,00

Malaga 
CRUZ 
Крепленое красное 
сладкое вино 
0,75 л 
арт. 241107, 148371
  Дору

  Педро хименес, 
мальвазия, мюскадель 
Сухофрукты, орехи, 
сладкие специи

Heritage Ruby 
WARRE’S 
Крепленое красное 
сладкое вино 
0,75 л 
арт. 358213, 145173
  Дору

  Тинта као, тинта рориз, 
тинта баррока, турига 
франсеса/турига франка, 
турига насьональ 
Красные ягоды

Tawny 
PORTO CRUZ 
Крепленое красное 
сладкое вино 
0,75 л 
арт. 47570, 142937
  Дору, Вила-нова-де-гайе

  Турига насьональ, турига 
франсеса/турига франка, 
тинта баррока, тинта 
рориз, тинта као
Сухофрукты, орехи, 
ваниль

Late Bottled 
Vintage 
TAYLOR’S 
Красное сладкое 
вино 
0,75 л 
арт. 271156, 144869
  Дору

  Тинта баррока, турига 
франсеса/турига франка, 
тинта рориз, 
турига насьональ
Пряности, шоколад, 
сливки, солодка

Madere 
CRUZ 
Крепленое красное 
сладкое вино 
0,75 л 
арт. 282814, 147630
  Мадейра

  Тинта негра
Карамель, орехи, ягоды, 
мед

00849
1 бт.69900

Оптовая цена: 629,00

DON PABLO 
Крепленое  
белое сладкое
0,75 л 
арт. 149398, 530182

  Дору

  Мальвазия Фина, 
Виозиньо, Донзелинью 
Бранко, Гувейо

49 ВИНО ИСПАНИИ И ПОРТУГАЛИИ
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00489
1 бт.41900

Оптовая цена: 377,00

00679
1 бт.49900

Оптовая цена: 449,00

00579
1 бт.47900

Оптовая цена: 431,00

FORGOTEN FIELD 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 383593, 147248
  Лиссабон

  Кастилау, мерло, тинта 
рорис
Сливочные ноты, ваниль, 
темный шоколад

00819
1 бт.66900

Оптовая цена: 602,00

Vinho Verde 
CASAL GARCIA 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 485355, 149045 
  Винью Верде

  Аринту, лоурейру, 
трейщадура, азаль 
бранко
Цитрусы

FONTE DA SERRANA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 509352, 148747
  Алентежу

  Арагонез, тринкадейра, 
сира
Ягоды, табак, цветы, 
земля

MATEUS 
Розовое полусухое 
вино 
0,75 л
арт. 77255, 145061
  
  Турига франсеса/турига 

франка, тинта баррока, 
руфете, бага
Вкус с чуть газированной 
мягкой окантовкой

Vinho Verde 
CAMPELO 
Белое  
полусухое вино  
0,75 л 
арт. 82268, 81610 

00629
1 бт.46900

Оптовая цена: 422,00

001539
1 бт.116900

Оптовая цена: 1052,00

Reserva
MONTE DA 
RAVASQUEIRA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 509346, 148743
  Алентажу

  Турига насьональ, турига 
франсеса/турига франка, 
тинта баррока, тинта 
рориз, тинта као 
Вкус освежающий, 
фруктовый

ВИНО ПОРТУГАЛИИ ВИНО АВСТРИИ

  Винью Верде

  Бленд
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00699
1 бт.57900

Оптовая цена: 521,00

00999
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

00959
1 бт.78900

Оптовая цена: 710,00

00939
1 бт.76900

Оптовая цена: 692,00

00729
1 бт.57900

Оптовая цена: 521,00

001249
1 бт.97900

Оптовая цена: 881,00

Riesling  
& VeltlinerDuett 
LETH 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 638634, 24902
  Нижняя Австрия

  Рислинг, грюнер 
вельтлинер
Абрикос, яблоки, лимон

Gruner Veltriner 
DOMANE KREMS 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 62006, 62021
  Кремшталь

  Грюнер вельтлинер

Ананас, грейпфрут

Gruner Veltliner 
LETH 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 657983, 29996
  Нижняя Австрия

  Грюнер вельтлинер
Сбалансированная 
кислотность, ноты 
свежих трав.

Gruner Veltliner 
NASTL 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 633673, 21976
  Нижняя Австрия

  Грюнер вельтлинер

Цитрусы, цветы

Blauer Zweigelt
SOMMELIER 
Красное сухое вино
1 л 
арт. 59145, 59146
  Нижняя Австрия 

  Цвайгельт

Фрукты, вишня, карамель

ВИНО АВСТРИИ

Gruner Veltliner 
SOMMELIER 
Белое полусухое вино 
1 л 
арт. 59147, 59148

  Нижняя Австрия

  Грюнер вельтлинер
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00599
1 бт.47900

Оптовая цена: 431,00

00699
1 бт.58900

Оптовая цена: 530,00

00649
1 бт.52900

Оптовая цена: 476,00

00599
1 бт.47900

Оптовая цена: 431,00

00979
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

Riesling 
SONNENTAL 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 82244, 81619
  Пфальц

  Рислинг
С цитрусово-
минеральными 
акцентами

Gewurztraminer 
SONNENTAL 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л  
арт. 81720 81609
  Пфальц

  Гевюрцтраминер

С цитрусово-
цветочными оттенками

Spatbugunder-
Cabernet Sauvignon 
49° 50° N 
Красное сухое 
0,75 л . 
арт. 104476, 104487
  Пфальц

  Пино Нуар, 
Каберне Совиньон
Танинное, с хорошей 
кислотностью

Gewurztraminer 
Gaumen Spiel 
PETER MERTES 
Белое полусладкое 
вино 
0,75 л 
арт. 640489, 25661
  Рейнхессен

  Гевюрцтраминер

Сбалансированное, 
фруктовое

Riesling 
WEINHAUS SCHNEIDER 
Белое сухое вино 
0,75 л. 
арт. 100658, 100664
  Рейнхессен

  Рислинг

Яблоко, цветы, цитрус

Riesling- 
Sauvignon Blanc  
49° 50° N 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 104480, 104490

00979
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

ВИНО ГЕРМАНИИ

  Пфальц

  Рислинг, Совиньон
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00719
1 бт.56900

Оптовая цена: 512,00

00479
1 бт.38900

Оптовая цена: 350,00

001449
1 бт.119900

Оптовая цена: 1079,00

Pinotage 
ARABELLA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 465088, 465096
  
  Пинотаж

Вкус с фруктово-
древесными оттенками

Reserve Pinotage 
KUMALA 
Красное сухое
0,75 л 
арт. 104239, 104240
  Коустал риджн

  Пинотаж
Фруктово-пряные 
оттенки

Riesling
SUTHERLAND 
Белое сухое вино
0,75 л
арт. 661096, 108872
  Эплин

  Рислинг
Грейпфрут , маракуйя, 
ананас

Pinotage 
SURVIVOR 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 655004, 29685
  Свартленд

  Пинотаж
Чернослив, вишня, 
черная смородина, кедр, 
ваниль, земля

ВИНО ЮАР

00759
1 бт.61900

Оптовая цена: 557,00

Chenin Blanc
LEEUWENKUIL 
Белое сухое
0,75 л 
арт. 646607, 29139
  Свартленд

  Шенен блан

Яблоко, цитрус, 
кремний

00979
1 бт.77900

Оптовая цена: 701,00

Shiraz Malbec 
MENSA 
Красное  
полусухое вино  
0,75 л 
арт. 654996, 29677

108300
₽/1 бт.

116900
₽/1 бт.

129900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 1169,00

146900
₽/1 бт.

  Вестерн Кейп

  Шираз, мальбек
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001029
1 бт.74900

Оптовая цена: 674,00

001139
1 бт.77900

Оптовая цена: 701,00

001099
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

001099
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

001139
1 бт.77900

Оптовая цена: 701,00

Zinfandel 
BAREFOOT 
Красное полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 595799, 595826
  Калифорния

  Зинфандель
Красные фрукты и 
ягоды, ваниль

Zinfandel  
FETZER 
Красное полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 603066, 13782
  Калифорния

  Зинфандель

Ежевика, фрукты, вишня

Zinfandel  
BERINGER 
Розовое 
полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 76028, 76030
  Калифорния

  Зинфандель
Персик, клубника, 
цитрусы, цветы

Chardonnay
BERINGER 
Белое полусухое 
вино
0,75 л
арт. 76019, 76022
  Калифорния

  Шардоне
Персик, цитрусы, белые 
цветы, трава

Chardonnay 
FETZER 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 71913, 71915
  Калифорния

  Шардоне
Абрикос, персик, 
грейпфрут, цветы, тосты

Zinfandel 
THREE FINGER JACK 
Красное сухое вино 
0,75 л. 
арт. 104215, 104226

ВИНО США

  Лоудай

  Зинфандель

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 138300

₽/1 бт.

149300
₽/1 бт.

165900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 1493,00

198900
₽/1 бт.
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001759
1 бт.146900

Оптовая цена: 1322,00

001439
1 бт.116900

Оптовая цена: 1052,00

001099
1 бт.88900

Оптовая цена: 800,00

001999
1 бт.166900

Оптовая цена: 1502,00

002899
1 бт.239900

Оптовая цена: 2159,00

Lakeview Cellars
VIDAL ICEWINE 
Белое сладкое вино 
0,375 л 
арт. 663281, 663288

001409
1 бт.119900

Оптовая цена: 1079,00

Double Black Bourbon 
Barrel Aged 
Cabernet Sauvignon 
GNARLY HEAD 
Красное полусухое 
вино 
0,75 л. 
арт. 104221 104237
  Лоудай

  Каберне совиньон

Черные ягоды

Zinfandel 
KENDALL-JACKSON 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 574721, 7802
  Калифорния

  Зинфандель, пти шираз, 
шираз
С нотами ежевичного 
джема, черной вишни и 
специй

Baco Noir 
MIDNIGHT KISS 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 663287, 663295
  
  Бако нуар, маршал фош

Ягоды, специи, дым

ВИНО США И КАНАДЫ

Old Vine Zin 
GNARLY HEAD 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 264449, 138630
  Калифорния

  Зинфандель

Фрукты, шоколад, 
лакрица, кориандр, травы

Pinot Noir
GNARLY HEAD 
Красное полусухое 
вино 
0,75 л. 
арт. 104219, 104236
  Калифорния

  Пино нуар

Вишня, слива, жареный 
фундук, табак

  Видаль
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Torrontes 
CUMA
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 361809, 145368

00799
1 бт.65900

Оптовая цена: 593,00

00799
1 бт.65900

Оптовая цена: 593,00

Malbec 
СUMA 
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 361808, 145332
  
  Мальбек  

Фруктовый джем, инжир, 
ваниль, шоколад

001139
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

Chardonnay
ALAMOS 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 272984, 148560
  Мендоса

  Шардоне

Фенхель, солодка, дым

Chardonnay 
El BAR 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 95952 95949
  Мендоса

  Шардоне
Цитрусовые и 
тропические фрукты

Malbec
El BAR 
Розовое полусухое 
вино 
0,75 л. 
арт. 95953 95950

  Мендоса

  Мальбек

Грейпфрут, груши, персик

  Мендоса

  Мальбек

Слива, клубника, ежевика

Malbec
EL BAR 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 95954, 95951

  Торронтес

39900
₽/1 бт.

43100
₽/1 бт.

47900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 431,00

59900
₽/1 бт.

39900
₽/1 бт.

43100
₽/1 бт.

47900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 431,00

59900
₽/1 бт.

39900
₽/1 бт.

43100
₽/1 бт.

47900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 431,00

59900
₽/1 бт.
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001139
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

00999
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

001089
1 бт.87900

Оптовая цена: 791,00

001949
1 бт.139900

Оптовая цена: 1259,00

ВИНО АРГЕНТИНЫ
Torrontes 
TRUMPETER 
Белое сухое вино 
0,75 л. 
арт. 106393
  Мендоса

  Торронтес

Роза, белый персик

Malbec 
KAIKEN 
Красное сухое 
0,75 л. 
арт. 99172 98613
  Мендоса

  Мальбек

 Ягоды, шоколад, табак

Malbec 
ALAMOS 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 272986, 140908
  Мендоса

  Мальбек

Ваниль, дерево, пряности

Malbec 
LUIGI BOSCA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 550076, 4810
  Мендоса

  Мальбек

Цветы, специи, кофе, 
тосты

001099
1 бт.88900

Оптовая цена: 800,00

Malbec 
SIGNOS 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 77781, 77783

00979
1 бт.83900

Оптовая цена: 755,00

Chardonnay
CLAROSCURO 
Белое сухое вино
0,75л
арт. 644214, 27533
  Мендоса

  Шардоне
Тропические фрукты, 
цитрус

  Сан-хуан

  Шираз, мальбек
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00449
1 бт.39900

Оптовая цена: 359,00

00729
1 бт.55900

Оптовая цена: 503,00

00529
1 бт.44900

Оптовая цена: 404,00

Sauvignon Blanc 
CAVANZA 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 643430, 27266
  Долина Рапель

  Совиньон блан

Легкий вкус с нотами 
свежести и лимона  

Chardonnay 
Frontera 
CONCHA Y TORO 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 86513, 142725
  Центральная долина

  Шардоне

Яблоко, груша, папайя, 
ананас, древесина

Sauvignon Blanc 
GATO NEGRO 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 520464, 149123
  Центральная долина

  Совиньон блан
 Ноты  грейпфрута, 
маракуйи и ананаса

001099
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

Sauvignon Blanc
Reserva
MONTES 
Белое сухое вино
0,75л
арт. 98433,98435
  Центральная Долина

  Совиньон Блан

Грейпфрут, маракуйя, 
ананас, зеленый чили

Cabernet Sauvignon  
CAVANZA 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 643426, 272632

00499
1 бт.39900

Оптовая цена: 359,00

00719
1 бт.58900

Оптовая цена: 530,00

Chardonnay
Sunrise
CONCHA Y TORO 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 12897, 112638
  Центральная долина

  Шардоне
С нотками папайи, 
груши, яблока, ананаса и 
древесными нюансам

  Центральная долина

  Каберне совиньон
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00849
1 бт.69900

Оптовая цена: 629,00

001099
1 бт.89900

Оптовая цена: 809,00

ВИНО ЧИЛИ
Reserva 
Sauvignon Blanc  
VIU MANENT 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 595637, 595640
  Центральная долина, 

Кольчагуа
  Совиньон блан

Фруктовый

Cabernet Sauvignon 
Casillero del Diablo 
CONCHA Y TORO 
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 56237, 141868
  Центральная долина, 

Долина майпо
  Каберне совиньон

Персик, крыжовник, 
тропические фрукты

00849
1 бт.69900

Оптовая цена: 629,00

Reserva 
Malbec  
VIU MANENT 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 595638, 12489
  Центральная долина, 

Кольчагуа
  Мальбек

Вкус фруктовый, 
с оттенками сливы, 
черешни, кофе мокко

Cabernet Sauvignon
Reserva
MONTES 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 98434, 98439
  Центральная долина, 

Кольчагуа
  Каберне совиньон, мерло

Смородина, клубника, 
черный перец, 
мускатный орех 

Carmenere 
Casillero del Diablo 
CONCHA Y TORO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 229295, 143980

00999
1 бт.75900

Оптовая цена: 683,00

Reserva 
Carmenere  
PETIRROJO 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 527848, 149363
  Центральная долина, 

Кольчагуа 
  Карменер

Красные фрукты, специи, 
древесина

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 58300

₽/1 бт.

62900
₽/1 бт.

69900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 629,00

83900
₽/1 бт.

  Центральная Долина, 
Долина майпо

  Карменер

58300
₽/1 бт.

62900
₽/1 бт.

69900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 629,00

83900
₽/1 бт.
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00819
1 бт.69900

Оптовая цена: 629,00

001049
1 бт.75900

Оптовая цена: 683,00

001329
1 бт.109900

Оптовая цена: 989,00

003699
1 бт.277900

Оптовая цена: 2501,00

  Долина Макларен

  Совиньон блан, рислинг, 
марсан, руссан

Крыжовник, ананас, дыня, 
лимон, фисташки

The Stump Jump 
D’ARENBERG 
Белое сухое вино  
0,75 л 
арт. 574847, 575469

Chardonnay
Bin 65
LINDEMAN`S 
Белое сухое вино
0,75л
арт. 644252, 27550
  Юго-Восточная 

Австралия
  Шардоне

Белые фрукты, трава, 
минералы

Sexy Beast 
TWO HANDS 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 519758, 149107
  Южная Австралия

  Каберне совиньон

Чай, трава, цветы, черная 
смородина

Shiraz
Kavel`s Flock
KILIKANOON 
Красное сухое вино
0,75 л
арт. 108986
  Бароссо

  Шираз 

Черные ягоды, пряности, 
дубовые нюансы 

Cabernet Sauvignon 
Shiraz
GULFSTREAM 
Красное сухое вино
0,75 л
арт. 77780, 77779
  Южная Австралия

  Каберне совиньон, Шираз

Ежевика, черник, специи, 
кожа, дуб

Riesling 
WAKEFIELD
Белое сухое вино
0,75 л
арт. 106202

001039
1 бт.85900

Оптовая цена: 773,00

001849
1 бт.159900

Оптовая цена: 1439,00

  Южная Австралия

  Рислинг
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001579
1 бт.128900

Оптовая цена: 1160,00

001299
1 бт.86900

Оптовая цена: 782,00

001329
1 бт.109900

Оптовая цена: 989,00

Sauvignon Blanc 
VILLA MARIA 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 261418, 138682

001399
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

002799
1 бт.219900

Оптовая цена: 1979,00

ВИНО НОВОЙ ЗЕЛАНДИИ
Sauvignon Blanc 
SALMON CLUB 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 77383, 77384
  Мальборо

  Совиньон блан

Цитрусы, крыжовник

Sauvignon Blanc
Satyr
SILEINI ESTATES  
Белое полусухое 
вино
0,75л
арт.79594
  Мальборо

  Совиньон блан

Крыжовник, маракуйя, 
грейпфрут,хвоя

Sauvignon Blanc 
BRANCOTT 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 521095, 149117
  Мальборо

  Совиньон блан
Розовый грейпфрут, 
крыжовник, 
свежескошенная трава 

Riesling 
VILLA MARIA 
Белое полусухое 
вино 
0,75 л 
арт. 636848, 24128
  Мальборо

  Рислинг

Малина, сливы, ежевика

Pino Noir  
BABICH 
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 640538, 25676
  Мальборо

  Пино нуар
Насыщенный фруктовый 
с нотами специй и 
черных ягод

73300
₽/1 бт.

79100
₽/1 бт.

87900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 791,00

103900
₽/1 бт.

  Мальборо

  Совиньон блан
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00499
1 бт.39900

Оптовая цена: 359,00

Ркацители 
BIALONI 
Белое сухое вино  
0,75 л 
арт. 620399, 15938
  Кахетия

  Ркацители
С нотами ванили, 
тропических фруктов и 
персика 

00739
1 бт.55900

Оптовая цена: 503,00

Мукузани 
BIALONI 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 620403, 15941 
  Кахетия

  Мукузани
С пряными дубовыми 
нюансами и длительным 
послевкусием 

Алазани 
BIALONI 
Красное  
полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 620397, 15936

00499
1 бт.39900

Оптовая цена: 359,00

00529
1 бт.44900

Оптовая цена: 404,00

Саперави 
BIALONI 
Красное сухое вино  
0,75 л 
арт. 620400, 15939
  Кахетия

  Саперави
С нотками белого перца 
и можжевельника в 
послевкусии  

00499
1 бт.39900

Оптовая цена: 359,00

Алазани 
BIALONI 
Белое полусладкое 
вино 
0,75 л 
арт. 620398, 15937
  Кахетия

  Ркацители

Округлый, гармоничный 
вкус 

00559
1 бт.44900

Оптовая цена: 404,00

Цинандали 
BIALON 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 620404, 15942
  Кахетия

  Цинандале
Мягкий вкус с 
фруктовыми тонами

  Кахетия

  Cаперави
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00559
1 бт.46900

Оптовая цена: 422,00

001189
1 бт.99900

Оптовая цена: 899,00

Saperavi Premium
Artwine
ASKANELI BROTHERS 
Красное сухое вино 
0,75 л  
арт. 60574, 60585
  Кахетия

  Саперави

Красные ягоды, ежевика, 
слива

Киндзмараули 
BIALONI 
Красное  
полусладкое 
0,75 л 
арт. 620401, 15940

Alazani Valley
SCHUCHMANN 
Белое полусладкое 
вино
0,75л
арт. 471042, 148283
  Алазанская долина

  Ркацители, мцване

 С нотками яблока, груши и мёда

00559
1 бт.46900

Оптовая цена: 422,00

001299
1 бт.109900

Оптовая цена: 989,00

Mtsvane 
SCHUCHMANN 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 471044, 148285
  Кахетия

  Мцване

Дыня, груша, цветы 
акации

00839
1 бт.69900

Оптовая цена: 629,00

Rose
Artwine 
ASKANELI BROTHERS 
Розовое сухое вино 
0,75 л  
арт. 60583, 60587
  Кахетия

  Ркацители, мускат, 
саперави 
Cпелая вишня, 
смородина, слива

Alazani Valley
SCHUCHMANN 
Красное 
полусладкое вино
0,75л
арт. 471041, 148282
  Алазанская долина

  Саперави
С нотками вишнево-
малинового джема, 
винограда,  пряностей

1 от
бт.

3 от
бт.

6от
бт. 49900

₽/1 бт.

53900
₽/1 бт.

59900
₽/1 бт.

Оптовая цена: 539,00

72900
₽/1 бт.

ВИНО ГРУЗИИ 
КАХЕТИЯ

  Кахетия

  Киндзмараули
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00549
1 бт.45900

Оптовая цена: 419,00

00919
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

00649
1 бт.55900

Оптовая цена: 503,00

00749
1 бт.59900

Оптовая цена: 539,00

001799
1 бт.149900

Оптовая цена: 1349,00

Rkatsiteli Qvevri 
Artwine 
ASKANELI BROTHERS 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 60581, 60584
  Кахетия

  Ркацители

Ваниль, тропические 
фрукты, акация

Киндзмараули 
BADAGONI 
Красное 
полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 549336, 4713
  Кахетия

  Киндзмараули

Вишня, сухофрукты, 
слива

Хванчкара 
BADAGONI 
Красное 
полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 549339, 4716
  Кахетия

  Хванчкара
Спелые фрукты и ягоды, 
специи, сигарный дым, 
ваниль.

Саперави 
BADAGONI 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 549335, 4712
  Регион

  Саперави

Спелая слива, специи, 
шоколад 

Алазанская 
долина 
BADAGONI 
Красное 
полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 549337, 4714
  Кахетия

  Саперави

Вишня, сухофрукты

Rkatsiteli Qvevri  
ASKANELI BROTHERS
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 60571, 60586

00689
1 бт.58900

Оптовая цена: 530,00

ВИНО ГРУЗИИ

  Кахетия

  Ркацители
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1

00779
1 бт.59900

Оптовая цена: 539,00

ВИНО   РАЗНЫХ СТРАН
  Абшерон

  Гранат

С нотами спелого граната и 
приятной терпкостью

NAR BAGI 
Красное полусладкое 
0,75 л 
арт. 81763, 81718

001599
1 бт.129900

Оптовая цена: 1169,00

00519
1 бт.43900

Оптовая цена: 395,00

Makedonsko Crveno 
STOBI WINERY 
Красное сухое вино 
1 л 
арт. 448800
  Тиквиш

  Каберне совиньон, мерло, 
вранац 

С фруктовыми нотами и 
тонами пряностей

00399
1 бт.31900

Оптовая цена: 287,00

Ionos 
CAVINO 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 646612, 29147
  Греция

  Родитис белый, мускат

Цитрусы, белые цветы

001149
1 бт.97900

Оптовая цена: 881,00

  Армавир

  Сира, таннат, пти вердо, каберне 
фран, монтепульчано, хндохни

Персик, груша, бриошь, 
сухофрукты

Armavir 
KARAS 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 568756, 568757

00459
1 бт.38900

Оптовая цена: 350,00

VOSKEVAZ 
Красное сухое 
0,75 л 
арт. 576250, 7843
  Армения

  Ахтанак, кахет

Гранат, ягоды, шоколад

Mount Hermon 
Red 
HERMON
Красное сухое вино 
0,75 л. 
арт. 101869 100764
  Галилея

  Каберне совиньон, мерло, 
каберне фран, мальбек, 
пти вердо
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Черный доктор  
СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА  
Красное сладкое 
вино 
0,75 л 
арт. 619739, 15859

001749
1 бт.139900

Оптовая цена: 1259,00

00839
1 бт.67900

Оптовая цена: 611,00

Черный полковник 
СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА 
Красное сладкое вино 
0,75 л 
арт. 619741, 15868
  Крым

  Шардоне

Табачный лист, хлеб, черная 
смородина, обжаренный кофе

00499
1 бт.39900

Оптовая цена: 359,00

Каберне 
СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 619747, 15874
  Крым

  Кефесия, бастардо 

Красные фрукты и 
цветочные ноты

00769
1 бт.64900

Оптовая цена: 584,00

Каберне 
ЭССЕ 
Красное  
сухое вино 
0,75 л 
арт. 619770, 15876
  Крым

  Каберне совиньон

Черная смородина, слива

00789
1 бт.64900

Оптовая цена: 584,00

Шардоне 
ЭССЕ 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 604985, 15959
  Крым

  Шардоне

Грейпфрут, белый нектарин, 
маракуйя, молодые травы

00949
1 бт.79900

Оптовая цена: 719,00

Мерло 
ЭССЕ 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 657988, 29999
  Крым

  Мерло

Фруктовый, темные 
ягоды 

ВИНО КРЫМА 

  Крым

  Джеват-кара, кефесия, 
эким-кара

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 92 каталога.66



МАССАНДРА
Красное
полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 658395, 30012

00399
1 бт.28900

Оптовая цена: 260,00

00499
1 бт.37900

Оптовая цена: 341,00

Кагор Партенит
МАССАНДРА 
Красное 
полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 643004,27075
  Краснодарский край

  Мускат

Черная смородина, 
сливочные оттенки

00489
1 бт.36900

Оптовая цена: 332,00

Портвейн Алушта 
МАССАНДРА  
Красное сладкое 
вино 
0,75 л 
арт. 622452, 17193
  Крым

  Кокур

Насыщенный, приятно 
согревающий вкус

00349
1 бт.25900

Оптовая цена: 233,00

Бастардо 
МАССАНДРА 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 643000, 27062
  Крым

  Бастардо

Приятные фруктовые 
оттенки.

Кокур 
МАССАНДРА 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 636216, 23571
  Крым

  Кокур

Цветочные тона, 
медовые нюансы

00499
1 бт.37900

Оптовая цена: 341,00

Портвейн 
Белый Алушта
МАССАНДРА 
Красное сухое вино 
0,75 л.
арт. 620574, 15983
  Крым

  Пино нуар, каберне 
совиньон

Плодовые ноты

24100
₽/1 бт.

26000
₽/1 бт.

28900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 260,00

33900
₽/1 бт.
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00329
1 бт.24900

Оптовая цена: 224,00

NR Шардоне
ФАНАГОРИЯ
Белое сухое вино 
Россия 
0,75 л 
арт. 309303, 141659 

00319
1 бт.24900

Оптовая цена: 224,00

NR  
Саперави 
ФАНАГОРИЯ 
Красное 
полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 482439, 148495
  Краснодарский край

  Саперави

Фруктовые тона, фиалка

00319
1 бт.24900

Оптовая цена: 224,00

NR 
ФАНАГОРИЯ 
Красное 
полусладкое вино 
0,75 л 
арт. 434767, 147527
  Краснодарский край

  Бленд

Красные фрукты, ваниль, 
пряные специи

00379
1 бт.29900

Оптовая цена: 269,00

Алиготе-Рислинг 
Авторское вино 
ФАНАГОРИЯ 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 482435, 668425
  Краснодарский край

  Алиготе, рислинг

Подсолнух, цитрусы, 
луговая трава

00379
1 бт.29900

Оптовая цена: 269,00

Каберне Саперави 
Авторское вино 
ФАНАГОРИЯ 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 431855, 148496
  Краснодарский край

  Каберне, саперави

Вишня, черная 
смородина, пряности

ВИНО РОССИИ 

  Краснодарский край

  Каберне совиньон
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Мерло 
ЛЕФКАДИЯ
Красное сухое  
вино 
0,75 л 
арт. 648903,  
29239

002199
1 бт.158900

Оптовая цена: 1430,00

001099
1 бт.88900

Оптовая цена: 800,00

Cru Lermont
Cabernet Sauvignon
ФАНАГОРИЯ 
Красное сухое вино 
Россия 
0,75 л 
арт. 261347, 145353
  Краснодарский край

  Каберне совиньон
Пряности, шоколад, 
вяленые черные ягоды, 
сафьян

00569
1 бт.49900

Оптовая цена: 449,00

  Краснодарский край

  Cира, мурведр, гренаш, 
мальбек
Цвет - насыщенный 
рубиновый. Аромат 
- открытый, яркий, 
фруктовые тона спелой 
вишни и сливы 
дополняются оттенками 
специй.

Терруар 
ГАЙ КОДЗОР
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 545608, 3348

001089
1 бт.88900

Оптовая цена: 800,00

Терруар 
ГАЙ КОДЗОР 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 62025, 62030
  Краснодарский край

  Семильон, шардоне, 
руссан
Цветы, полевые травы, 
мед

Каберне Фран
ЛЕФКАДИЯ 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 648900, 29238
  Крым

  Каберне совиньон

Фрукты, пряности

ВИНО РОССИИ 

158300
₽/1 бт.

170900
₽/1 бт.

189900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 1709,00

229900
₽/1 бт.

  Краснодарский край

  Мерло
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00969
1 бт.77900

Оптовая цена: 701,00

Cabernet Sauvignon 
Reserve 
GOLUBITSKOE
Красное сухое 
0, 75 л
арт. 668418, 668409

00829
1 бт.58900

Оптовая цена: 530,00

Sauvignon Blanc
GOLUBITSKOE 
Белое сухое
0,75л
арт.  668417, 668410
  Краснодарский край

  Совиньон блан

Тропические фрукты, 
крыжовник, трава

Губернаторское 
ВЕДЕРНИКОВЪ 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 583990, 82856
  Ростовская область

  Голубок

Темные фрукты, специи, 
джем, корица, ваниль

Сибирьковый 
ВЕДЕРНИКОВЪ 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 565810, 82862
  Ростовская область

  Сибирьковый

Айва, печеное яблоко

00749
1 бт.63900

Оптовая цена: 575,00

Ркацители 
ВЕДЕРНИКОВЪ 
Белое сухое вино 
0,75 л 
арт. 638866, 25019
  Ростовская область

  Ркацители

Персик, груши, яблоки, 
цитрусы.

001099
1 бт.87900

Оптовая цена: 791,00

Красностоп 
ВЕДЕРНИКОВЪ 
Красное сухое вино 
0,75 л 
арт. 643310, 27177
  Ростовская область

  Красностоп золотовский

Вишня, табак, шоколад 
сухофрукты

001399
1 бт.115900

Оптовая цена: 1043,00

49100
₽/1 бт.

53000
₽/1 бт.

58900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 530,00

69900
₽/1 бт.

ВИНО РОССИИ 

  Краснодарский край

  Каберне совиньон
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0029923900
1 бт.

Оптовая цена: 215,00

GANCIA 
в ассортименте 
0,2 л 
арт. 611289, 472264, 
611290, 472266

Италия, Венето

Prosecco DOC Treviso
LA GIOIOSA 
Игристое белое 
брют 
0,2 л 
арт. 83340 , 83341

Италия, Венето

00399
Оптовая цена: 296,00
32900

1 бт.

АДАГУМ 
Белое сухое вино 
0,187 л 
арт. 83299, 83301

Россия, 
Кранодарский край

00119
Оптовая цена: 89,00
9900

1 бт.

Rioja DOC 
Tempranillo 
CAMPO VIEJO 
Красное сухое вино 
0,187 л 
арт. 580950, 580952

Испания, Риоха

00259
Оптовая цена: 161,00
17900

1 бт.

Pinot Grigio  
ZONIN 
Белое полусухое вино 
Италия, Венето 
0,25 л 
арт. 610610, 14922

Италия, Венето

0024922900
1 бт.

Оптовая цена: 206,00

Sauvignon Blanc 
BRANCOTT ESTATE 
Белое сухое вино 
0,187 л 
арт. 580949, 580951

Новая Зеландия, 
Мальборо

0033922900
1 бт.

Оптовая цена: 206,00

0049933900
1 бт.

Asti 
MARTINI 
0,187 л 
арт. 88159 ,83341

Италия, Пьемонт

0039927900
1 бт.

Оптовая цена: 251,00

Prosecco DOC 
Treviso MIONETTO 
Игристое белое брют 
0,2 л 
арт. 51464, 51415

Италия, Венето
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Chianti 
PREDELLA 
Красное сухое вино 
арт. 645452, 27948

Италия

1,5 л

0099984900
1 бт.

Оптовая цена: 764,00

LA PROMENADE 
Розовое сухое вино 
арт. 638712, 24950

Франция

1,5 л

002999266900
1 бт.

Оптовая цена: 2402,00

Crianza 
LAGUNILLA 
Красное сухое вино 
арт. 624173, 635974

Испания

1,5 л

001799139900
1 бт.

Оптовая цена: 1259,00

Crianza Tempranillo
CONDE VALDEMAR 
Красное сухое вино 
арт. 608780, 14722 

Испания

1,5 л

002299189900
1 бт.

Оптовая цена: 1709,00

TIERRA DE TOROS 
Красное сухое вино
арт. 663954, 663951

Испания

1,5 л

001299109900
1 бт.

Оптовая цена: 989,00

002298189900
1 бт.

Оптовая цена: 1709,00

LES CAPRICE 
D`ANTOINE 
Красное сухое вино 
арт. 647479, 29202

Франция

1,5 л

00122999900
1 бт.

Оптовая цена: 899,00

Garnacha Syrah 
CARE 
Красное сухое вино 
арт. 608783, 14719

Испания

1,5 л

LAROCHE L 
в ассортименте
арт. 647483, 29203, 
647486,29204 

Франция

1,5 л
001899139920

1 бт.
Оптовая цена: 1259,00

VILLA CONCHI 
Белое брют  
арт. 634921, 22901

1,5 л

Испания

002199169900
1 бт.

Оптовая цена: 1529,00
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Malbec 
CHACABUCO 
Красное сухое вино 
арт. 649204, 29252

Аргентина

1,5 л

00109992900
1 бт.

Оптовая цена: 836,00

001399119900
1 бт.

Оптовая цена: 1079,00

FUENTESECA 
Белое сухое вино 
арт. 663721, 663719

Испания

3 л

001899159900
1 бт.

Оптовая цена: 1439,00

MUCHO MAS 
Красное сухое вино 
арт. 95956, 95957

Испания

3 л

003149239900
1 бт.

Оптовая цена: 2159,00

RIPAROSSO 
Красное сухое вино 
арт. 523678, 16090

Италия

1,5 л

00116989900
1 бт.

Оптовая цена: 809,00

PEARLY BAY 
в ассортименте 
арт. 663723, 663726, 
663724, 663725

ЮАР

3 л

LA PIUMA 
Красное 
полусухое вино 
арт. 5816, 5841

Италия

3 л

001650117900
1 бт.

Оптовая цена: 1061,00

BATUTA 
в ассортимнете 
арт. 645711, 28105, 
645707, 28103, 
645708, 28104

Испания

00126999900
1 бт.

Оптовая цена: 899,00

La Sasteria 
BODEGAS ANADAS 
в ассортименте
арт. 110572,110579, 
35451, 34486 

Испания

1,5 л
001599122900

1 бт.
Оптовая цена: 1106,00

MAR DE FRADES 
Белое сухое вино
арт. 87869, 78645 

Испания

1,5 л

003999349900
1 бт.

Оптовая цена: 3149,00
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Архангельск
Стелиан Роман
Талажское шоссе, 22, стр. 31
8 (8182) 42 29 00 доб. 35759

Иркутск
Никулин Алексей
ул. Розы Люксембург, д.365
8 (800) 775 73 00 доб. 18359

Астрахань
Рындина Елена
ул. Заводская/Набережная реки 
Царева, 54/83
8 (8512) 46 43 00 доб. 15876

Барнаул
Киреев Сергей
Павловский тракт, д. 309
8 (3852) 282400 доб. 15759

Брянск
Смбатян Левон
Фокинский р-н, пр-кт 
Московский, д.1Д
8 (4832) 30 38 00 доб.  15659

Волгоград
Коротова Оксана
ул. Историческая, д.164
8 (8442) 26 68 00 доб. 12859 

Волжский
Фенин Дмитрий
пр-кт им. Ленина, д.2Г
8 (8443) 21 19 00 доб. 30959

Воронеж
Девицына Татьяна
ул. Остужева, д.56
8 (4732) 39 75 00, доб. 12559

Екатеринбург
Волынкина Марина
пр-т Космонавтов, д.102А
8 (343) 338 90 00 доб 16548

Екатеринбург
Брызгалова Наталья
дублер Сибирского тракта, д.21
8 (343) 379 26 00 доб.  12959

Екатеринбург
Калупаева Екатерина
ул. Металлургов, д.85
8 (343) 253 03 71  доб. 13097

Ижевск
Овечкин Владимир
ул. Союзная, д.6
8 (3412) 32 00 01 доб. 17152

Казань
Яхина Алсу
Приволжский р-н, 
ул. Тихорецкая, д.4
8 (843) 567 24 00 доб. 17437

Казань
Глазунова Ольга
ул. Вахитова, д.4
8 (843) 210 01 01 доб. 12359

Калиниград
Нестерович Сергей
Московский пр-кт, д.279
8 (4012)31 01 00 доб. 16834

Кемерово
Бунькова Наталья
ул. Волгоградская, д.58
8 (3842) 49 06 00 доб. 17659

Киров
Питиримов Алексей
ул. Московская, д.205
8 (8332) 76 07 00 доб. 14044

Краснодар
Дубровина Антонина
а. Новая Адыгея, 
ул. Тургеневское ш., д.27/2
8 (800) 555 93 00 доб. 17259

Краснодар
Малыгин Денис
Ростовское ш.30
8 (861) 210 17 71 доб. 12659

Красноярск
Кудрявцева Агуна
Емельяновский р-н, п. Солонцы, 
пр-кт Котельникова, д.1
8 (391) 274 69 00 доб. 14659

Красноярск
Васильева Елена
ул. Кутузова, д.1, стр.196
8 (391) 257 61 00 доб. 19559

Курск
Кизилова Ольга
ул. Карла Маркса, д.85
8 (4712) 733100 доб. 15159

МО, Апаринки
Сафонов Роман 
Ленинский р-он, Совхоз им. 
Ленина, д. Апаринки
8(498) 547 99 00 доб. 32259

МО, Котельники
Никитина Наталья
городской округ Котельники, 
Новорязанское ш., д.5.
8 (495) 332 37 00 доб. 44422

МО, Томилино
Бакаев Алим
г. Люберцы, Томилино рп., 
Новорязанского шоссе
23-й км., стр. 17
8 (495) 662 71 00 доб. 14822

МО, Лобня
Рубанова Анастасия
ул. Горки Киовские, промзона 
владение 15
8 (495) 509 94 00 доб. 31848

Калуга
Медведев Евгений
ул. Тульское шоссе, д.518
8 (4842) 90 05 00 доб. 15559

МО, Подольск
Гереханов Ренат
42 км автомагистрали  
М-2 «Крым», д.1, с.1
8 (495) 139 28 00 доб. 17359

МО, Серпухов
Лемешев Владислав
б-р 65 лет Победы, д.4
8 (499) 755 19 01 доб. 31720

МО, Черная Грязь
Цыганкова Яна
ул. Торгово-Промышленная, стр.5 
8 (495) 926 19 01 доб. 16174

Москва
Седов Александр
д. Картмазово, д.7
8 (495) 662 16 00  доб. 14922

Москва
Короткова Ирина
Дмитровское ш., д.165Б
8 (495) 502 14 71 доб. 11446

Москва
Соловьев Анзори
Ленинградское ш., д.71Г
8 (495) 502 10 71 доб. 11052

Москва
Сухорученков Виктор
г. Москва, Боровское шоссе, д.10А
8 (495) 139 25 00 доб. 36320

Москва
Овчинников Николай
пр-кт Мира, д.211, корп.1
8 (495) 502 11 71 доб. 11122

МО, Одинцово
Никитин Павел
Одинцовский р-н, д. Ликино, 35 
км Минского ш. д.2.
8 (495) 139 29 00 доб. 17759

К
МО, Балашиха
Лутовин Иван 
мкр. Железнодорожный,
ул. Советская д.60
8 (498) 664 48 00 доб. 1672

КАВИСТЫ METRO

Липецк
Грачев Сергей
ул. 50 лет НЛМК, д. 8
8 (4742) 90 76 00 доб. 13959

Л
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Москва
Жеребкин Евгений
ул. Дорожная, д.1, корп.1
8 (495) 502 12 71 доб. 11259

Москва
Быков Александр
ул. Дубровская, д.13А, стр. 1
8 (499) 215 93 00 доб. 35620

Москва
Гущин Александр
ул. Маршала Прошлякова, д.14
8 (495) 921 17 00 доб. 11722

Москва
Колдин Максим
 ул. Складочная , д.1,стр.1
8 (495) 139 18 01 доб. 30859

Москва
Балагов Амур
ул. Рябиновая, д.59
8 (495) 502 13 71 доб. 11320

Москва
Вострецов Алексей
ул. Шоссейная, д.2Б
8 (495) 502-19-00 доб. 11922

Москва
Титов Станислав
МКАД, 104 км, д.6
8 (495) 502 18 71 доб. 11837

Набережные Челны
Лодвикова Ольга
пр-кт Чулман, д.33
8 (8552) 99 96 00 доб. 14359

Нижний Новгород
Поляков Денис
Мещерский б-р,  д.3А
8 (831) 278 00 00 доб. 12159

Нижний Новгород
Трусов Антон
ул. Нартова, д.4А
8 (831) 220 19 00 доб. 15059

Новокузнецк
Ковалев Олег
Кондомское ш., д.19
8 (3843)91 09 00 доб. 15459

Новосибирск
Данильченко Юлия
Заельцовский р-н, ул. Северная, 
д.11
8 (383) 216 70 00 доб 16059
Новосибирск
Куляхтин Александр
Северный пр-д, д.3А
8 (383) 2106801 доб. 31159

Новосибирск
Королева Елена
ул. Большевистская, д.290
8 (383) 230 24 00 доб. 14459

Омск
Пономарёв Александр
пр-кт Академика Королева, 
д.15, кор.1
8 (3812) 94 06 00 доб. 14537

Орел
Новиков Константин
ул. Раздольная, д.31
8 (4862) 201801 доб. 33648

Оренбург
Исак Анна
пр-т Победы, д.155
8 (3532) 94 69 71  доб. 14759

Ростов-на-Дону
Самсоненко Евгения
пр-кт Королева, д.1В
8 (863) 204 48 00 доб. 18259

Ростов-на-Дону
Клещин Андрей
ул. Доватора, д.255
8 (863) 204 05 00 доб. 12444

Тула
Комбаров Дмитрий
Тульская область, Ленинский 
район, д. Прудное, д. 104
8 (4872) 25 37 00 доб. 13759

Самара
Алексеева Елена
ул. Уральская, д.225
8 (846) 379 18 01 доб. 16459

Санкт-Петербург
Сухарева Ирина
пр-кт Комендантский, д.3, лит. А
8 (812) 449 15 00 доб. 11559

Санкт-Петербург
Орбеладзе Варлам
пр-кт Косыгина, д.4, лит. А
8 (812) 449-16-71 доб. 11659

Санкт-Петербург
Скородумов Александр
Пулковское ш., д.23, лит. A
8 (812) 448 20 71 доб.  12059

Саратов
Солодовников Дмитрий
ул. Аэропорт, д.14
8 (8452) 69 18 71 доб. 13859

Смоленск
Анисимов Алексей
ул. Кутузова, д.54
8 (4812) 25 03 00 доб.  16959

Тверь
Дулендина Наталья
ул. Склизкова, д.122
8 (482) 279 88 71 доб. 76350

Ставрополь
Курдюмова Наталья
ул. Южный обход, 13
8 (8652) 55 62 00 доб. 14275

Томск
Нестеров Дмитрий
ул. Клюева, д.44
8 (3822) 28 90 00 доб. 16659

Тюмень
Килосония Элеонора
ул. Мельникайте, д.141
8 (3452) 52 21 71 доб. 13390

У

Ч

Я

Ульяновск
Емельянцева Ольга
ул. Урицкого, д.100Д
8 (8422) 29 02 01 доб. 14190

Уфа
Сафаргалиев Айнур
ул. Рубежная, д.170
8 (3472) 92 54 00 доб. 12759

Челябинск
Белоногова Карина
г. Копейск, пр-кт Победы, д.76
8 (800) 246 15 00 доб. 13137

Ярославль
Егоров Дмитрий
пр-кт Фрунзе, д.32
8 (4852) 66 03 00 доб.  12259

Самара
Мартынов Александр
18 км Московского ш., д.5А
8 (8462) 67 32 71 доб. 13259 
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0099979900
1 бт.

LE PETIT  
ETOILE 
Тихое вино 
арт. 109174,  
109171, 109170

Ле Петит Этуале

L’Art de vivre à la Française - Искусство жить по-французски
Le Petit Étoile - Ле Петит Этуале
Organic non fermented alcohol free range -Биологический 
неферментированный безалкогольный напиток

Alcohol Free - Без Алкоголя
FR-FR-ФР (Франция)
Organic and Vegan - БИО и ВЕГАН

78300
₽/1 бт.

84500
₽/1 бт.

93900
₽/1 бт.

3 от
бт.

1 от
бт.

6от
бт.

Оптовая цена: 845,00

109900
₽/1 бт.

LE PETIT 
ETOILE 
арт. 109173

18+



Штопор 
ATTRIBUTE VIVA 
арт. 570878 23 см

Серия бокалов 
DIAMOND / PRESTIGE 
различные артикулы 
•стекло 
•2 шт/уп 
арт. 67427 
бокал для красного вина 630 мл

Декантер IMPERATOR 
•стекло 
•1 литр 
арт. 629045

Серия бокалов 
LUMINARC ALLEGRESSE 
различные артикулы 
•стекло 
•4 шт/уп 
арт. 525740 
бокалы для вина 420мл

Штопор официанта 
SOMMELIER 
нержавеющая сталь 
арт. 63562 

49900
1 шт.

00690 1 шт.

42900
1 уп.

00599 1 уп.

от 44900
1 уп.

00699 1 уп.

19900
1 шт.

00270 1 шт.

×4 ×4×6

×2 ×2
×2

84900
1 уп.

001299 1 уп.

Серия бокалов 
METRO PROFESSIONAL 
BISTRO 
различные артикулы 
•стекло 
•6 шт/уп 
арт. 246767 
бокалы для вина 290 мл

×6

54900
1 шт.

00749 1 шт.
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Предложения настоящего каталога действительны в период с 10.03.2021 по 28.04.2021. Время продажи алкогольной продукции в Вашем 
регионе определяется действующим законодательством. Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш 
энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в 
торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Если в случае применения скидки цена 
станет ниже установленной законом минимальной цены на алкоголь, товар продаётся по установленной законом цене. Размер «старой 
цены» на товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 12.02.2021 в торговых центрах ООО «МЕТРО Кэш 
энд Керри». Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТRО. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых 
центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Уточняйте цены на товары в 
вашем ТЦ МЕТRО. Подробности и список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.
Скидки на товары из этого каталога не суммируются с другими акциями, скидками и спецпредложениями. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе 
досрочно изменить условия или завершить проведение акции по своему усмотрению. 

Предложение действительно в торговых центрах городов:

Москва и Московская область, Санкт-Петербург, Ярославль, Рязань, Тула, Курск, Калуга, Брянск, Тверь, Смоленск, 
Серпухов, Иваново, Воронеж, Липецк, Владимир, Вологда, Орёл, Архангельск, Тольятти, Пенза, Саратов, Ульяновск, 

Казань, Набережные Челны, Чебоксары, Нижний Новгород, Волгоград, Краснодар, Ростов-на-Дону, Пятигорск, 
Астрахань, Ставрополь,Волжский, Адыгея, Новороссийск, Владикавказ, Екатеринбург, Тюмень, Пермь, Челябинск, 

Оренбург, Магнитогорск, Ижевск, Уфа, Киров, Стерлитамак, Сургут, Нижний Тагил, Красноярск, Новосибирск, Омск, 
Новокузнецк, Кемерово, Томск, Барнаул, Иркутск, Калининград.

Версия 1

Поставщики

ADVINI • ALAZANI • Avelino • Vegas • BATASIOLO S.p.A. • Bisol Desiderio & Figli S.r.l. • Bodegas Anadas • 
BODEGAS CENTRO ESPANOLAS SA • BODEGAS LUZON S.L. • C. da Silva, Vinhos SA • CANTINA DI SOAVE • Cantina Tollo •  

Casa Vinicola Morando • Castellani Spa • CAVE DE BEBLENHEIM • Company UCCOAR SAS (Vinadeis) • Di Sipio • 
Diamond Estates Wines & Spirits Ltd • FELIX SOLIS AVANTIS S.A. • GWS JEAN CHARLES MONCOURT S.A.R.L. • 

LA AGRICOLA S.A.(ZUCCARDI) • LA BIOCA • Lenz Moser • LOGOWINES, SA • M. CHAPOUTIER • 
Marques De La Concordia Family Of Wines • Martin Codax • SARL PREMIUM VINS SOURCING • 

SAS Vins Fins MASSONIE • Sur Andino S.A.(Santa Rita) • Vicente Faria V • Vinedos de Aldeanueva Sociedad Coop. • 
Weingut R&A Pfaffl GmbH & Co KG • АБСОЛЮТ ВАЙНС ЭНД СПИРИТС ООО • АПФ ФАНАГОРИЯ ОАО •  

АСТ-ИНТЕРНЭШНЛ ИНВАЭРОНМЭНТ ООО • БАКАРДИ РУС ООО • БЕЛУГА МАРКЕТ ООО • БРАВО ТРЕЙД ООО •  
ВАЙН ДИСКАВЕРИ ООО • ВИНИКОМ ООО • ВИНО ОН-ЛАЙН АГ ООО • ВИНОТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ФОРТ ООО • ВИНТАЖ-М ООО •  

ДЕРБЕНТСКАЯ ВИНОДЕЛЬЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ ООО • ДП-ТРЕЙД ООО • ЕВРАЗИЯ ООО • ИП ДЬЯЧКОВ М •  
ИССИ СПИРИТС ООО • КЛАССИКА ООО • КОМПАНИЯ СИМПЛ ООО • КУБАНЬ-ВИНО ООО • 

Л ДИСТРИБЬЮШЕН АО • ЛЕГЕНДА ВИНОДЕЛИЯ ООО • ЛУДИНГ ООО • МАРИН ЭКСПРЕСС ООО • 
Маруся Бевереджис РУС • МБ ГРУППА ИМПЭКС АО • МГМ РУС ООО • МИЛЛЕНИУМ ООО • 

МОЕТ ХЕННЕССИ ДИСТРИБЬЮШН РУС ООО • НАЦИОНАЛЬНЫЕ АЛКОГОЛЬНЫЕ ТРАДИЦИИ ООО • 
ПР РУСЬ АО • РЕНЕССАНС ТД ООО • РОСБАЛТИМПОРТ ООО • РУСТ ИНК ЗАО • СОЛНЕЧНАЯ ДОЛИНА • 

ТД АБРАУ ООО • ТД ЗОЛОТАЯ БАЛКА ООО • 
ТК ЛАВИНА ООО • ЮТА ООО

0016914900
1 шт.

Мешок для вина LIL’IMPRESSIONS 
арт. 113325 17х35 см 
арт. 113326 15х35 см

1022521, 1022522

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте
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